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(SIITF (T IZEF G (e RS ©fte F1 I [RAcw9 32 e, o7 Tt 907 @t
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COTRT GO (el I IR ot [ifew f&fem b A AEs F3R1 (SIE=1 (e AR5R3,
72 (M, FR6 (HeTR ST 2oiifug R 332 O 21 (SN Afice Toee R
ARR OIS [ GG G5 S A1 AL SO AP JCeq GG G5 S A
TR #IeT GRET A T 7R Eofee e @l Gib 20 AlE 1 @-ct o I8 391 RS
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(& AT

b ©(FF TP @ G oAffem &6 #7151 (Georg
Ferdinand Ludwig Philipp Cantor), ©F & @i fcs|
B 93 O OERE g B¢ (wef$T (Richard
Dedekind) 57 SII-2Ii 01 @37 2 (¥ (16 ZeeT! 757 1
AN IFA (object) @M AaR I @G e taf¥Er g7 $=
932 A 31 ToTe! IEI AP

\_ )

( e 1 RS Rfen 7§ J[HME A= G (set) I )

3.5 TS GIEF ATt

(O &S %632 SIRCS ¥ TR (@ A0S GG F dEe? fHod Suiggat werear

TR S

Rroms Rwees @9 o #eidl @ FAR «f e Sfefme siexiged s, @Re
RERIfiers Jfaret AH13ER e [fow $3a (a1 cafRe A9 21 f=et doo | A1Y Tl
fofers P (e R (@ O FE (F (F QIO TS SfefH1Te IME1 @ FFe Hd|
A1 TIH L0 % -9F [ ST TSIy ey fmyterzR Afofafag w4

A | 58 i) 45 <f 77 | wgw | 50
I 72 EISIEN 63 fafter 74 a3 76
fire 79 ) 90 [ 81 SIEan| 59
@ifers 33 BRI 35 BIENE| 78 S 80
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Arorfes SR o6
A={72,79,63,90,77, 74, 81, 78, 76, 80}
MEIN
B = {58, 33, 45, 35, 50, 59}
9 (AT ST FT IS AN ? (0T ST (Nos RFaejeet 183 e iRl

o 60%-97 WP FIR2AY AR S wedtrRe @)
o TLHARIFIA IR TCKF AT @ ORI 5121 60%-97 I T (IR
o 60%-97 [0 oY TR 33 (ATF 59 @ W SR_ES|

9 RIS i FT I JACO A ©F (o7 T 90 @0
. N

=y

.l %
TF FCR1, SRR TuzFlbre wat g Afifes Soife «afh =1$7 8517 fofe wea fom 13 o6
COf TN | 92 ICET (91 TS ST SLHA2AFA R Tvelcs ws Jfa Fao
20 F R @ AEe=? @6 SN o Brars fHee o)

(T 37pet PRERIRTE 2fT® <=9 B (16 FRIR Ot SIfod ([@IKersret Jiae Gy Rmptersy @2 sifdw
IRkISEACHERISEUREC K (ClT]

9T @3 P e AFes e aE Fredive 13t o% Ree e ciafkl @3
TR NI (ST CTET AG=ITS! JACS AT ?

GG T I @53 Go #A1fifes 1 [ ©rra 1247 1 igde e Fare #Aif«)
O3 SO 92 1 Tolle Siev Fa9 NN Bote afraiass a3 oifers Rag s o
T OG FA T8 OIS @GN, GIFN @I AT [IW @ AN GRS G
CAKIE

3.2 Gb GF 2

AW G2 AREANST (O G| CIHE 4T I8 Y ST A% q@0R @ 77 A
IPCRA G5 A FAE, I @9 &1 (Second Bracket) @ <y F (comma)
TR 52 FCH 2P FT T | (T,




LI QIO AP 2-4F G5 = {3, e}

ETo e

G5 @ & ST

S, By Qifa REpres 26 6o =

Q. COIIE 92 (ANPCETR 508¥ GT6 =

0. 2R @S {F (A TG O =

3.9 C6 TRIF “&fe

GGG AR 32 IR 08T ICeq %9 A, B, C, ..., X, Y, Z Tt &= Fat
=

@I 96 GG 1292 2107 IFCI GG o7 I T2 (element) IeT | SAMINE
SIHReN® 3T IR (RIGT RS FFH @, b, c,..., X, y, z TN TR 43 F1 =)

B = {a, b} 2, B GGA &AW g 932 b. Tomie 431031 o2 €1 9die ¢ € B @3 &g
2 a, B GG @6 B (4 is an element of B 94T a belongs to B)|

I ¢, GG B 97 AWM w1 27 20 o341 &% ¢ ¢ B 9k ¢, B-93 S 77 (¢ is
not an element of B 9T ¢ does not belong to B) |
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5. 210 @3 GNferRe TLAMPCRA 16 o e fHeos Aife wea (e
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N /

IREASEINNY
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Aro5fes G 16
GIFF IS
2. X=1{5,7,9,11, 13} 2= (o1 T 9= € @R[ ¢ PG|

9 X 10 X 4

3 X 13 X

5.8 (TG AT “wfe

COITET (U GG L SN I M AL AL MBS A F09 #M1f7 1 e
@I G0 77 ETER TAMI Bt ©f HAMESICI o7 T (-

o 10 97 (5T RIGT 357e Reee 7R @6, 4 = {1, 3, 5, 7, 9} 1 @2its A ugeicq e
TR A, 4 93 TAMIN @G @9, 3 €A g4 & 4 |

o 3 3ef31eT 93 (vowels) 9 G5, B= {a, e, i, 0, u}. 941+ i € B 7Y b ¢ B.
CHTE 12 AGIOCS 43 I | ST afS ¢ GFF o A&l
5.8.5 St 4&fS (Roaster Method 3t Tabular Method)
9 AFSTS TG FFe SHAMIFCE I T AT T O IR Ay (77 | (T,
e L2, 3amaBe et A= {1,2,3)
. CURR AR GH : P=1{2,3,5,7, 11, )
. (&S AR G E = (v, -8, -6, -4, 2, 0,2, 4, 6, 8}
5.8.% @16 %19 7%(® (Set Builder Method)
9 AGOCS CTGF e TAMIFCE A MESIC SR C(IMRIET A *SF AN AT F=1 231 (T,
A= {x : x eI [rarg 524y}

o DI, x GF AW G0 2 (@I TR 7 @40 ‘@99 (@9 M ALEHC ‘@ (such that)
QRN (Y @ #GSTS EIEH Tt (LR &=y 21 It {370 (rule) e ACF, @ & @
A%9C<F Rule Method @ =1l 3|

TArRd S, B A4 = {0, 3, 6, 9, 12, 15} & 19 “@fore 2 Il



QIEN)

ST+ QLI GG ATOFF (G Somi= o124y, 0 G (5T (=BT T, 15 G (5T 09T 9% @2
3 @9 Jfdes | AL G5 1o Awfors Ser e ify,

A= {x: x5, 3 @9 yffes, 0 < x < 15}

TARAN & ¢ O6 4 = {x : x P4, x? < 25} 3 SIfet swfors M I

ST : QU G 2T B 2j<f57R 47T IR I 25 I BT (RITGT 1 | 93 GHR
SRAMYET 0, £1, £2, £3, £4, £5. 1L Siferpt swfors ot for2cs ifs,

A=1{0,+1,42, 3, +4, £5) = {-5,-4, -3, -2,-1,0, 1,2, 3, 4, 5}

g Il
S, TN CIBAETE G619 *wfore oM S|
) A=1{-28,-21,-14,-7,7, 14, 21, 28}
¥ B=1{0,1,2,3,5,8,...}
R. T3 GG 107 2w OTS (@12 EIBEIE SIfei! 2w Ore 2/ T |
F) D= {x:x,5 9% fdos 932 30 9 (5T (RIGT}
) F={x:x, 30 9% 7}
M G = {x:x, M 2 7 @92 x2 < 17}
9 H={x:x>+3x+2=0}
 Torg TR 05 @ Biead D
N 5% Feifs A4 G5 (Set of all natural numbers)
Z 339 F41R G5 (Set of all integers)
Q AP M AL G5 (Set of all rational numbers)
R : 3141 A A2 A6 (Set of all real numbers)
Zt 339 {4 A4 G (Set of all positive integers)
Q" : 3T =TS oM AL G5 (Set of all positive rational numbers)

R : 311 41916 1] AT G5 (Set of all positive real numbers)
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Ay G 6
3.¢ (6 O3 JFE©n

3.¢.5 S GG (Universal Set)

I @I ETGR BAMINCE o= @It 9o (A8 GIb (2w 2® 27, o @ fAfue ¢
(AT TAMIJTT 2] 23 O AfE @6 (universal set) I AT EHEE AR U
7T 2 A W O@ O AN NS ARk G5 Sd™ FA W (T : 7P (S
FeIfRE MY GG £ = {2, 4, 6,...} 932 7 el M= 66 N = {1, 2, 3,4, 5,
6,...} @ N @ E 163 N{T G|

TR : 4 = {x, y} OB 203 @RITGT SR I 16 (AF M2 7RIS | ORI 2RI (@RI
SIS A G5 26T A = {x, ¥y} GG RS o5

3.¢.% PN @15 (Finite Set)
@ G5 OF SN 2T 29T FCI 1 FA I, O AN G6 I | (T

A={2,4,6,8}

B={a, e i, 0, u}

F ={x : x Glifers 312451 @92 30 < x < 70}
QLI G5 4 @92 B G oAl 2271 IAFCH 4 @32 5 |

e N\
8 rtat it

F G063 Sz 2yt 3362 FreiE {7y Tt R Qifet swes @ear?

- /

3.¢.9 SN 16 (Infinite Set)
@ G5 AT TAMI AL 11T FCI (1T T I 1, SICE SAN GIb I | (T,

F) A ={x : x Rrere Feif< 512451}

q) HOIRE YR EG N = {1,2,3,4,..}

o) SRR o6 Z = {...,-3,-2,-1,0,1,2,3,..}

7) WﬂQWmﬁQZ{% cae bR @R b0}
8) I ALK @6 R
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% et aibre
TR CT69 T S (2

RN Fl&

N9 =9 5.5 G AN AR I PR GG R0 (S WICR| (SN 1 A ATFI 0
G5 S 1 oA ©f iR e Tt wed BF (V) (e (T2 A i AR T A
(O Y& Ao SR 1|

RI DD
e TN | oy core gier

10 @3 GG (RITT e Reere A2t
JILCRCH FATHR
320G Iefareta 973 (vowels)
210 93 GNfee TRAMTIYR

B = {x : x, 30 43 o35}
D={x:x*+3x+2=0}
P=1{2,3,5,7,11,}
A={x€eEN:0<x<1}
B={x€Q:x*=-1}
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Y |T|DL|E |R |00 |06 ||

% iar it
2F 5.5 S A 8 @2 9 72 16 7 ey Fac® (AitaR? @16 v3fbre w3 Tomi
AR ©F Now T 9 @Il

b 2 GT6d ST ALYt =
> q2 CGF STl AT =

3.¢.8 T @16 (Empty Set)
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<9}
024
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ArejF GR_E G5

A= {x:0<x<1, @A x I 5L} |

RISIES

B={x:x*=-1,@E x J AL} |

(ST (MR (ST, GbT 78 411 (oI Ted o T 9 @Il

4 N
. %
g — B
V2 e

o O30 ATt RATC AT ALK Eo g @l F1=1 G161

o Chfers PR G5 93 F 16

o A= {x:x e, 8 <x* <25} @I FSI GG
G QN @32 (S e 721 et M6 Fret G16 e (37 ¢ @edl|
\ %

3.¢.¢ GG (Subset)

R @6 OB 4 93 AR SAMIS I SRl (6 B @3 TAMIN 23 ©& (6 4 (& (G B
9 BAGTG (Subset) 0T U2 AT WA C B G2 #91 =¥, A, B 93 THGIG (4 is a subset of

B)| Q9IS C $ATIGR o |

43, A = {a, b} 9T G161 9% CIGT T @ {a, b}, {a}, {b} CHCE o= F=1 T
SIS, (I T o e FT G5 @ oo et ) @A, S {a, b}, {a}, {b}, O
ATOIIH CTGF 2T THAMIN A (TR TN | O T AT G CIHCF A CTEF TACT |
TAC TAGTGCTE N {a, b} O A @ | &oyi6 G156 e SAGT | O, (@ (ieat

G5 (AT @ G5 0= I | AR @ (T FIAT GG SAGID |
U ot - e st o e i St 20 ofee o2

do



(3513 v b
s, W@, P= {1,2,3}, 0= {2, 3}, @ R = {1, 3}

F) Q @32 R, P 93 TG I |

q) O, P 99 936 TAGIG | a6 2w e |
) P C P, 93 26 3oy i fH21? (st Sew@s A40s e wie |

S. 2N C N, @2 N e et J27a G |
\ J

3.¢.% 9 @16 (Equal set)
W], (SR IR @3 20 1 T @A, 4 @32 B 436 @15, @R

A=16,7,8,9} @32 B={6,9,8,7}
A 932 B 3 TN S o7 0 (A0 (ST | 92 N 0R?

oI % St wifk 9 A1 @ A = B? (o119 Y& e @l

RIRIRIIAfC!

o= w1 ojcett ey & 91 fost e Yoo =)
>. ASB
2. Bc4

ufb GIGR BoAmis A2 LT @32 I SR AN G I | M 4 @32 B 93 O 27, @A, 4
C B 932 B C A, O A @32 B 136 NI &6 (equal set) 932 4 = B 5% 7=l (741 27|

CuiRad : 4 = {3,5,7} @R B = {5, 3, 7} 93fb TN GG 92, 4 = B #if< F41 qCR
IRAIA S BO9RBC A4l

D
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S|, A= {3,5,7},B=1{5,3,3,7} @2 C={7,7,3,5,5} 216 4, B 6 C @16 foa®
s e, 4 =B = C.

CTCGR ST & XTI T (P! SAMIN AN FICE GG @I 2176 22
Bl

" w1z T A
N A @32 B GG [Rfen SAMIA S S0 ©t=| AHI2 FCH (A (T (T (&ereeet
ST 15 |

SIA=16,7,8,9} @R B={6,9,8, 7}

A=1{4,8,6,2} @ B ={x : x 4= (& AT €32 x < 10}
Ol A= {-1,-2} @ B= {x : x* + 3x + 2 = 0 @I AI«I=}
- /

3.¢.9 9 BTG (Proper subset)

AT A6 a3 e SACTG | 47, 4 996 G611 4 I8 4 G O+ (X (I SARHE A
49 4 TG (proper subset) I C BF 711 #F© TAGHE o =1 271 o= MW
B, A 93 93 23S CAGT WOR @N VB C 4. 9k B C A Y B # A. @I 5B 16
(AT 10O 2FS TAGIE TAMIA AL AVS GG TAMIA ALY ST F R

Cargad : 45, A= {3,4,5,6} @« B= {3, 5} 730 &6 92 B S 4 FgB # A. Joa1
@6 B, O 4 93 936 245 GG |

AT : P = {x, y, z} 93 301 GAGGCE (@T0AT @2 PT9CET (ACF 2FS THATG A—I2 I

AT - @8 @R, P= {x, ), z}
P @R CAGHTR : {x, y, 2}, {X, ), X, 2}, {p 2}, ix}, ), {20, O
P @3 23S SACNR : {x, v}, X, 2}, {y, 2}, {x}, ), {2}, O

AN



E%f#mananﬁm
S| (@I G5 7P (16T SAGTE 2
R I EI6 @3 AT 9B TAGIE AFR?
Ol N FE, A= {1,2,3}. 4 99 (NG FAG TAGT AFCS AN, I F?
81 oyel MBI FCAN: 27 C Z, A Z 3 F12251= G5 |
\l %

(I EIEH TAMIN AL 57 R 82 GG SHGIGS AT 2" G2 AF© SAGIGS
AT 2" - 1.

/WWW@NTI
TAIE, P={1,2,3},0={2,3}, @R R= {1, 3}

51 Q 932 R % P 93 25 THAGIG? (S TSR AACT I wis |
31 Q I P @ @3 4F© TAGT =, O3 Gfbw w1 JC:
ol P @3 (NG 30 2[F© SR IR, T F@ mers |

- /

3.¢.b CTGF G5!

T FET SN NS 18 & (=0 91 22 & (0 iR W32 98¥ Hfre 23 &+ (=0 9
19 &+ (T SR

43, 79 99 (=E™MI G6 4 9K I b B @32 918 @ifas @@md ¢ib C 9K (Imd
GG D | IR ST G5 9 2wore (@720 if,

A IR (R GI6 A = {x : x TN IR (=eet}
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Arejee G G

OIRCE, A% (HfAF (I (6 @32 BN @fi (R(eT 8 (AWM G5, G o swfore A
el T wieieR, N 90 @t

4 N

- /

UNERIEEEE IS ER NG RERCIG R leE Ra b (GINB[ERUE ol e 0 PR | IR G S P E )
farare 7y,

X=1{4,B,C,D}
QLI X (@ GTGA G (set of sets) 01 ATFCG A6 A, GG X @9 936 AMIH| 9, 4 € X.

TR s X = ({0, 1},{1,2, 3,10, 1,3} 4=f® G5 o751 @owea {0, 1) € X g0 € X.

5.¢.5> ¥ ¢16 (Power Set)

T I G0 GB 4 = {x, y}. O A GG THAGHIR A {x, v}, {x}, {y} 932 @I
G2 SHACHARS G5 {{x, y}, {x}, {y}, O}, A CTEI =& 6| TS @I GG AP
TAGTS 7191 +f0® GIECF 83 GG W& G 91 W1 A CIEF =& GoE P(A) @it & w1
2|

TR i 4 = {0, 1, 2} 2 P(A) Refa 3a

ST ¢ @2 616 A = {0, 1, 2} @7 BABR : @, {0}, {1}, {21, {0, 1}, {0, 21,
{1,2},1{0, 1, 2}.

Fosie P(A) = {8, {0}, {1}, {2}, {0, 1}, {0,2}, {1, 2}, {0, 1, 2}}

4 B
(SIey e

b oot *fe 6 (9 I 9561 T e 2CE |

5. A=Q. QU= A 939 TAGT @36 . @12 P(4) = {O}

R B={a}

9. AP FEAARIACO AP FeTe, AF 0 (T W32 I IRF ORI AMA 7141 2P© G H
&6 C |

\ )
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QBN

3.b CTBS TAMI 72T (Number of elements of a set)

CTR JIE GG TAMIF H2 2T T2 ST 2ol 01 @I @6 G 4 a7 T
AT n(A) a1 = 1 2201 ;M A 96 S5 @16 27, O n(A) & oo 791 BT vt
2| G4e 4 9Ff6 SEN GF6 [T n(A4) = oo.

a4 = {0, 1,2, 3} 2@ n(4) = 4.

4 N
a3F IS
S. A= {0} =, n(4) = R A={a, b, c} T, n(A) =
0. A= 2, n(Ad) = 8. N 31e Frelf{S AL 16 26, n(N) =
\ %
O3 O * & GG SAMIW FALLT (A0 (S I
4 N
T L (PN GG TAMIS AT 1 A, 82 GG THGIET AT I 27, JSANR
*fe GG SAMIS AT 71 27
o %
4 B
GFF e A = {0, 1,2, 3} 2 P(A) el e
@A @, P(A) 93 THAMIF 32451 24 = 16.
\ “) %
3.4 CT6 gfFarese

SRR (Fea @F @1, [, o, ©tof ©i2 | Qe AR AfFae=e 01 (oFf
GIGA GFeae AfFTFas oiR) @ I GFIfT 6 (A 9 6 CofF T I Q2= ST
BT AfFaeae fR Sewt F91

3.9.5 et 16 (Union of Sets)

COISET STl (LT PR, 2 G TAMIATLRT WA 3T @2 Wfe Ao M| 92 e
432 ST fSfere Fmtg a=eis oy GIEaRe M fog dfeaesed st T @l Surzad
I QRIE (S ARt @1 77 @IS 4 o RrFdl Fo3e (e @32 3 o Frwd
JICHGIE (FE0® 7w S| 4f,

¢

IREASEINNY
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ISIESAIRCNeI)
I FHIT AW F(F OIS (@ T CB A = {3, 4, 5, 6}

@32 T ACEGIA AZW FCF OIS (1 =7 G6 B = {1, 4, 6}

QL JCA (ST TN PO AT JITEFGI (A1 ART FCH OIS (I FHLA G5 FT 0 2 A2
CIETE SN PO AP T2

93 GG AFM FA WA U B T @32 4 8 B O A SAMIAE @ 4 U B 97 41 2T
e

AUB={1,3,4,5,6}

4 N
w3 I Orolfdd GIBH 31Fe Somis e e Gibte A G e =1 N 34, 4 ¢ B
w3l G651 4 8 B GTGGR W G5 A U B 141 2% I31 27 €32 AC] 27 4 A B
91231 4 union B. GG 19+ “&fece (@2 7T,

AUB={x:x €E A9 x € B}
- /

CARAN 1 A= {x:xE€Z, -2 <x<5} 9« B= {1, 4, 6, 8} T, 4 U B Refa 3
AL S o A4 ={ -1,0,1,2,3,4} @it B= {1, 4,6, 8}.
JoaR A UB=1{-1,0,1,2,3,4} U {1,4,6,8} ={-1,0,1,2,3,4,6,8}

3.4.3 (1 G5 (Intersection of Sets)

QL JCETT (ST AR (TG S w_k {fATs FoIa 932 ICHFGI (Fel AW F RAAma
A A FHIA G2 IAFGI ToA (IR A2H I OIS (6 T4 O F AT G2 @2
CIBCE Sl PSR AT FK?

93 PG AN I WA N B T G932 4 8 B G LIS AT [N A4 N B 194 I
wigfie w1 Cafeices AR [0y R PO G2 ACHFLIE T (Fe12 e I OIS (e
ERIGERGID

ANB={4,6)

v2 I OrolfAP GG ALK T N ifd® G160 (=1 G5 91 21 N 314, 4 @ B 93
@61 A ¢ B GG (1 GG A N B @1 M 31 T @2 #0 37 A (@n B 9T 4
intersection B (6 19+ 2wfeors (14l 27,

ANB={x:x €A 9Rx E B}

Ny



RICS
CHRa : X = {x € Z: -4 <x <8} @R Y = {x € N: x (&% AN @32 x < 18} 2,
X N Y fefy et
AL : S oM, X = {x EZ: -4<x<8} ={-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7}
R Y={xeEN:x @R @R x < 18} ={2,4,6, 8, 10, 12, 14, 16, 18}
JoaR XN Y=1{-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7} N {2,4,6,8, 10, 12, 14, 16, 18}
=1{2,4, 6}
3.9.9 &@F (16 (Set Difference)

I EeT @@ ST @fda FrEFdiore Ty afde e mites aqp ifde e Sawce
1o FECA | O T EM- ARE, 01w, oRbE, IRF @3 wifmn s o=« #res
@R (SFes AfSIfIerT SIR*aRR & 3TE {16 FERRA| ST 2E- (&I,
37 932 FEed=| M Afde S ites G6 4 W32 (FI[A (8 NTed (b B 2T, I

A = {1, Tfae, oizfm, 3fE, e 32 B = {@ifEz, IR, @@en}

w3 aferier @32 e ogfFs 2631w 24 e IeTem, G6 4 (A G16 B 99 WM
I Ao @ OITE 4 (A B (& IW (MSTF #F CHHE IS A $97 @32 G 5w
R TR?

93 CIOCF AP FA WA \ B 71 932 A (0 B @ 577 Im M A \ B 107 F41 =71 ©idfe
A\ B = {3f3w, 90if3H, oo, Sifs=n}
QLI G5 A (A0 IR I IR, 1994 I B GGAS 9T |

93 GT6 (ATE O AFB GG T M M A0S GIHE <18k (b 397 31 G164 (A G
B 93 &9 GI5CF A \ B @1 21 1 2 G2 #0l 2 4 9@ B &1 4 difference B.
@15 15 AHSTS (14T 27,

A\B={x:x€A9Rx & B}

CAgge : P = {x :x, 12 97 A} @32 O = {x : x, 3 97 f¥oF @3 x < 12} =@,
P\ O fsfa st

AL : @, P = {x : x, 12 @9 oz} = {1, 2, 3, 4, 6, 12}
@32 0= {x:x,3 @9 ffdes @ae < 12} = {3, 6,9, 12}

99

IREASEINNY
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ArejF GR_E G5
Jea P\ 0={1,2,3,4,6,12}\{3,6,9, 12} = {1,2, 4}

( o B
U4 st 4tbre
5. MA=1{0,1,2,3,4} @@ B={1,2,2,3,1} 20, ©@ B\ 4 = IS I?
[T NG |
2.IMAC B, ORA\ B=F9F? I S|
. %

5.4.8 9§ 16 (Complement of a Set)

4f, 3T AR G LTR G5 U 932 -1 1LET SR P2 30 OIF G 4 | 'si=ea U A
G 932 A GO U 99 TACI6 | G0 ICET (Of, 1L Sy AT I NF G G A7id G
FISIR A FT W2

92 G5 2 I = U\ 4 7191 @32 U (AT A 97 557 I faca U\ 4 193 F21 2201 o
U \ A T AL ST FRA 0 A G S ie (b |

@3B @16 4 9T TAMAE @ AfRE 6 U @ T (AF IM e e o 4 @9
FFF G5 I | G5 4 99 7T OB A° A A7 70 TN 31 7 G2 549] A 4 ¢
@3 A complement | G5 19 AGSTS (14T 23,

A={x:x € UGRx & 4}

Criggd : 1 AT @B U a1 9 (digits) 93 G5 2, @32 4 9 (@F (even) A&
(digits) 93 GG 2T, O 4¢ [ T

ST @i, U= {0, 1,2,3,4,5,6,7,8, 9 @32 4= {0,2, 4, 6,8}

oz, A<= {1, 3,5,7,9}

3.4.¢ e=w G5 (Disjoint Set)

R 9% RS ST @9 Frsidioe (@G 936 v SR, AT 037 AT 9 & | e
AN @1 99K Y3 Nl | 4N 96 GNfers J2L51 | OIs (6 M1 FCF, (81 =1 W16 ¢
AT G ST A @62 IR 1, O BeArg (| KA 7= FE okt 93 verste
T TUC® 512 (& F1 I, O @I T P o el

N 4



sifde
AR AT @16 T9E&E 6 U 6, U & Sifert swfore aaiit @&t :

NN FE TR OIWMS (& T9C=H @6, E = {5, 11, 17, 23} [Uz )
932 6 FC I SIS G T/ 66, F = {2, 7, 13}

TF 3@ E N F = @, 9fie, SIvd &ItF aFb ATFY da7® Sorgiom el 81 771 O
CFCE I T, E @32 F A7°91@1 fRoem ¢ |

4 B
S w3fs 616 4 @32 B & o o6 =i 3™ A N B = @ = )
" 512 T A

Gt STeniha @frre s ot w3t et st w3 o6 w3t s v e
N SR @)

S E°U F*©

RECNF*
. v

.t Toq M FIoT TG L

fome Rapeian e @t ¢ egfes sferifie wifee g cff s $ify s
g @ifd (@ T @ @ FIeT oL@z FIE1 16 2 799 @fw @6 foabr @
FAPICE SLH2RE FHACS AR | ST I@TCeT, “IR12 o=y Foaba 7 T we=azel F
I8 TN ML G FaIE 9T (hgre | < AT TS IR TS FIl, 956
FITT 932 AFToF FAPITI” 12 I FvR =f[kA Wcl foqf I8 e Q@IS

29
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ArejF GR_E G5

SR IBAE, “XY AANS (LT, (I {6 I FHIE & (F AL¥270 FICO 518?27 FIOT I
RuyteTces RS (4= A0 SR (O SEE 2O Gecet! S ST OIHs (e T2 WA Prols
e o7t M| @9 0T GTF QT @FF (A1 932 ML FToF Aferifier siexiaze F9e o
G RERRTrE @i F91¢ B3 B9 Jres 9 fored e

GFR ST A, “@I (FC AR IR ATS 932 9FF FISF §'(GI93 w*23e FACS
51827 e, WAT SF G Fo3e1 T [=eA, ST (AT A1 TACS B S STt < oyieft
GFF (LT A MR, o1 Sfe™es (A0S 51| ST (@19 1191 SIF (< (AP Y[R WIS
WIF G I8 @A AT FANF (JA FIACR G1R G (o708 e |

G FCH TATS FITT FF ARFTOF AT 932 9FF FI0] AR ALFOF IAPICT IAFH
oo @ T ST @E ¥97 GO | R (I @it fErcees] FAce, G I 93 (@6 AN (T
fORBT® TLiazd FACS 518 ? TR SIETeIfE 3Ie e Je1e, “Sioil S @61 Il oYfe Fce
BIfeRetr=T | il JeTCe, “4 SIteT I T1” GIF AT TEE @I A&7 Sl (A Y=
TETS, @FF G2 AP oF I8 fodqb (@I (@7 IR ¢12 9F ford fueer |

(L (O 1 MG A0 @io QBT T @ Frarg e @) 4y ©12 73, (@IS g
TAgHAaTe (Ll (5191 ( Toras TN 93 T TAY=A S0 27 I (o @ (Venn diagram) 6|

3.b.5 (o5 6@ (Venn Diagram)

e+ foraa AIeRel FA1 AR 97 WREFTS 2207@ w8 Jem o
(e« (John Venn) 9« IS

(John Venn)

e+ forg AT CoE @b Ao e wififos S =t
2P PR W @32 83 A GG SACH NI 83 JWOIFR (Fad | U
oot I8 MY Togiol w1 21 AN (oA foeg MRE &6 U
G2 O 93 TAGH 4 (MR AR

(o T AL FISIC GG FACIHCEA Soig 1 T ©f 4
AT 2T AISICS G5 AP IS SN (S (b g G2 P

.63 (o Toras T o1 sifeFarese
A CTASBEAEW, AU B, AN B, A\ B 932 A° 97 o+ Toq N6 (a1t 2

30



AUB ANB
A B
A\B A
S.b.9 I AT oA fog

-5, ARUF Siferers 3femt R

3o AR =¥ FCIF T 9N AL Y7 FHL WCR| A 7 g 3femt Mx siew Feaw
G AAS A | e SfAANCS ST TS, ST I LA 7 fFg 2fer Wz oew
FEN G FTEM GO0 (TN 20 BF T A2 @5 [ 1 <

4, el i G 6o U U E
e 3R AR P G APII G E F
a3 g e Ay e IEF @I AR G F
LA @32 e TR 21T FCAN 9N ACFH GG B

F=E\B
L 7 g e TR oiew FEH 9IS G
(o foraa LT SATest fvoa= 41 =@
= B
% st bt
@A A (6 4, B, C 93 &+ 61 GBIt (o foiad NG 2 Sl
> AUBUC 2. (AN By ©. AN (BUC)
. %

D
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TT-%. GIITR @32 PBierers M8y

e f3er @32 GiwiTRe (g (8 Srard =1 2| (o Oad LI OIas el ([I¥Eojet

RT3

Srerfes QIR 6

%, CTIfeE Ry e

e Bisior g e

o 6 it =itz

o WCE PR FE

o WY IR A

| IR E N BRGSO
o (AT BTN I e

61 it =itz
W& PRI I
R 2
NS IRA e
BIEIRAEIRERIGS)

AN ¢ «f3, cmifRa &HEE o6 4 932

BT e @16 B.

SR CRHETCET (o Bras MG @i
Tog] 7= F T AR (T ST AL (IR B[t
AN B (S ACF | AR (o fog Srfl s

[SIREERGIE

AN B ={6 T Sz, 1 PR

0, AN 7= o 7w}
-0, TSIAS 2

9> #=FF 800 & TIF TAF @36 @fdt
IE @4 O (@, 500 & AT T oS
I, 200 T 7 “A1fSre oS 33, 400
G« WY Ry grere g, 200 @9 N9
307 432 337 T e i g o
OIS FC 1 @2 50 & T 4, 2331 @32
FIE TS G AT A (&G IORS FH ©f

(& forad M Sorgo ¢ Rl St

23

@00-300-¢0
=Qe0




QIEN)

AL : T 3, SH2FS A G5 U, I0T IOASHIR NI GG B, NS oot
A G5 C, [ TORreIA A G6 R @32 AR GG TSRSHIR N3 &6 .

wi2ee, n(U) = 800 &, n(B) = 500 &, n(C) = 200 &, n(R) = 400 &=

(Sbq S, o4 IR IOS FE G3H MFTEG BN RN C
~n(BNRNC)=50ex

I ¢ fRey Torg Irone I g ANfYrs ToRme e 1 9= A ALy
n(B N RN C) =200 &

=y o1 Aeme FEn(B) —n (BN RN C ) —n(BN RN C)

= (500 — 200 — 50) &=

= (500 — 250) &=

=250 &«

*Jy fagma Trorme @ n(R) —n(BN RN C)—n(BN RN C)

e 1 o< v @9 v

*J ol1fece Trerars w@ 1(C) — n(B N R N C)

= (200 — 50) &

=150 &5

L IAACTE (A (P! 90 NI o I (B U R U C) [278 Kifel = 23111 et 1]

9
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Aoy SR 6
oA, A &% oS F& n(W) =n(U) —n(BU R U O)

= (800 — 800) &=
=0
TOANL, (P! AT A (R OIS FC T

5.5 OB FICSAY 9o (Cartesian product of sets)

4f3, 4 93 7067 GG AT 43 L IR (R, IAT- AT GIR FICAT, O 4 = {371, PICeT}
932 B G (AT G5 (TR foF 4307 (i< @ity 92— =15, 2015, stigifs, widfie B =
{15, AT, sitegifR} . I, AATT 72 @32 HATH (AT 92 T ST A9 A6 G5 (ofF FACO
AfF1 92 G 4 X B 211 4 31 1 @24 2% 0%, AATH IR G2 AR (¥ 92 T
I FOb TAMIN ofF Faco 2ifF? fNwa A% 7% F@ @AIE FITSAT B ool

GIMCE 2 U2 I U AT G5 IR IR FCACES [PINER A X B 97 Somi (ofd
I R
=I5 LT fiefifa
St (T, *15) (T, I715) (T, =Mttt
FICAT (PICT, #I15) (FICTI, 2H715) (PIC, At
Tfie

A % B = {(31W1, ®1B), (3T, *715), (311, A1), (FIC, =G), (FIC, A7), (FICT, A1)}
ECEINCIDEINEECRAIIER

C AxB={(x,y):x€A,y €EB} )

iR I A4 = {x, ), z} @R B = {1,2,3} T, °R@
A xB={(x,1),(x2),x3), 1), »2),03),1),z2),(z3)]

28



N =2 5.3 e =
23 5.%

A2 Dy

8

’ (1} 52} 59)

mnimnima

_____ e ————

_AXB

GO G G3)
N Y

o 99: (i) (x, 1) €4 x BRg(1,x) €4 B.
(ii) (x, ) = (u, v) I @32 @1 I x =
(i) A @ B A GTGTTA X Q =@

udIy = vl

g B
S srrar it
Sin(d) =39k n(B) =23, n(d xB)=7?
21 n(d) =p 99 n(B) = q T, n(4 x B) = ?
- /
3.50 WEHS Fi&/ ATHT

v Rfew (4=t 19 (RITT (RITT F19Ice fored oie w0 1316 303 (4 @ B) IR 4fS 303

FIACE S50 (TR TN AR

O3 e fRecst FrediEr S oF (I @ @it
ReTe 7225<F) I3 weel Row 21| 24 1 qeere!
A 8 B I3 (A 930 I (6 96 (L&A1 I 9
@ G2 VER O O (AT 2% IR (@A @R
(X, OIS 2SN (AT 730 NCKy (PG Ol (L=
ARV I

I I T8 20© 21T : (F) 62 A=W FE (4 € B), (F)

@A @A 90 "R FCF (4 92T

B), (7) FIAIDZ 22 FCI 711 GIF AT G IR Siferp! IR (@, FEAT A =W I, IIAT

¢

038

N
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ArejF GR_E G5

B *e¥ I0F, 932 FIRT (FIAIDBE 12 3¢ 1| I &FC qfb (K712 e I(F, O[@ O AT 4 @
B b wifeiIco3 AR @311 R FIee|cet 78 $E AfAce SAge S|

S (SN A5 Oy SIferpl AGS(S TAGAN AT
F) U = {VER 3 Frsifig 9 M IR QA O (T I0R}

W) A = {TR A TR 4T AT SR}
o) B = {1 B 0°I7 (411 52 A}

I TAER T, Q¢ ‘o 9T OACEN @I (O Tora TAHN T TR A 8 B @R @I
AR I I, SIS (O b Sae I

O 3T CIGE S (ATF A 71221 facx e =a 6 599 S|

n(4) n(4°)
n(B) n(B°)

n(4 N B) n(4 U By
n(4 U B) n(4 N B)*
n(V)

I CICE R RIE F RRGIER SIS IR I il
F) n(A U B)=n(A) +n(B) — n(4 N B)
D n(U) = n(4) + n(4°)
M) n(A\B) =n(4) —n(4 U B)
9 n(A°N B )=n(U)—n(4 VU B)

R A

GG FIBEN C6 ©rgd &0 fof8 Fex «ifdren dicaifie wee swe g9l <= e,
AT o= &% N1y @32 fRefupier 2= R @2 @fics e AorR A%fs, SR
ogfe, RIfeq owiarey, SAGIET T 2919, @ brg 2™ 132 FAECST I A
ST FRT AN 93 FIRLCET (OrNere B3 @2 RERees oo 2piifis F93 @32 6T QIR
92 ST T FC GHeT TN AL FACS A

QY



N

R

9|

8|

¢l

I}

ql

(o

Sifert wfors A T :
FA={x€EN:-3<x<5}

Q) B = {x € Z: x GNfer 31247 @32 x? < 50}
NC={x€Z:x*<264}

G5 o107 2Gore A FET :
® A=1{1,3,5,...,101}
¥ B=1{4,9, 16,25, 36,49, 64, 81, 100}

i =11,2,3,4,5,B=140,1,3,5, 6 932 C= {1, 5, 6 ¥, o= 04
G e e

FAUB  DANC NHB\C YAUBNC) ©ANBUC

T U=10,1,2,3,4,5,6,7,8,90, A=1{1,3,5,7}, B={0, 2, 4, 6} @32 C =
(3,4, 5,6, 7] 27, o [afif¥s ¢Fcg Moyl BT A

F) (4 U B) = 4°N B° %) (BN C)y =B U Ce
HDAUBNC=ANCNBNC) HANBUC=AUC)NBUCOC)

FHINN2N HDNNA N2NNP
@, N e FelfF J2q0K @G5, 2N e (ST (&% AL G, 4 7oa [[eere

SR (15, P 31T Gfers SR G5 |
R U 51et fagrers (o 23 @32 4 31e1 TN fageers Gb | Ok G6 4 3541 S|

(o Torad M mete @, @ @A G 4, B, C 93 &=)-
) (AU By =A°N B 9 (BN C)F=BUCe
NHAUBNC=ANC)U(BNC) YUNB)UC=AUC)N(BUC)

R4
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ArejF GR_E G5

bl @I IR 40 o= Frm i S 25 @ iR o™ @ @32 15 o [{ere sigw 3|
SAf @ fquret ufb 2if2 e $@ a5t FrEmdia et 10 o Foo- FEwd #i1f2 e
e @B 2w I 1 ©f (@ Brgg A [ st

I IMP={a b}, 0=1{0,1,2} @2 R= {0, 1, a} ¥, O o= A+t = i
Ba&ill
PO, PXxP,OxQ QO*xXP&aRPxQ

DL Q) N(P xR
NP x(QONR)
DEPxO)NR

®) n(P x Q), n(Q x 0)
B) (°) @32 (}) 9= Mo R (o117 Yiee T Tl

%IP=1{0,1,2,3},Q=1{1,3,4) 92 R=P N O 7,
(i) P x R @32 R x Q fsfx e

(i1) n(P x R) @32 n(R *x Q) @I V< [ 3|

»IIMPxQO=1{0,a),(1,c),(2,b)} =7, &P a3z Q [z

eI 2038
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PN 8 T

GIFN 8 {0

(SN 2T)fed QR ‘TN *ib Ige AR 93 =, o3 1?7 2fefum F© &g
(ST FARPICE AQICS | (SN AR GRA A A IF Creod FA Sl SPIE
RIS EY (IR RS ERR (R E S RIS EQERCHIBu [ Rel (@I (G EREIC S R 6l
FT SR (STAH FCETH T FF N (SIAHACE AR S22 FIC 7| (AT IR 6
(ST 2AfST T ACIHE (FCq G (TN S 21 (SINWMARE (SN THOH F
P WSTCS | AT (<107 FICT S #1172 AR (SN TATES (11 (ornms
I F7 PSR ASIA? F6AL FARPACE, ©IR A2 G (I (ST FO 2, 9 e
JeTfo-9l RcForie St w1 I8 (A SRR UCE FHAPIE RIGH PR AER 2|
(XTI TR AR ST IgIR A B3 IR | G113 BreTsi 20t wiems 79 @92 o
2R ufb RRwsIR iz s

P A @ FBF ATSTTER N @I @Y SR F1? AR A SAAA- S5
FCEM (O N F IMFT oo (Ac ot (= ifer I3 @

SR SR BIRA I ovta [Rfen <39 @9 (0 A1) o9 @2 &9 (@2 o
SR LA AR SIRST (ST STSNCRT2 FL AT AT F(F &% 973 (&= (FH=:
Hrelfe 74T 1, 2, 3, 4, ... 93 A SIRCO AR FLAYE FAPACE NG QIele oi1s
RO 187 AT M| (B0 (T (7 OIF FT 1 I8y ©iez? &f¥Eyeeett o= Qifer e
IG5 T et

9o



QIEN)

4 N/ N
'o.d’?E @
'O.Q‘iﬁ‘
-0.a‘§f§
-O.G‘«ﬁ?

g gmf¥fe Fifes ofit e afel i

Thel $9? AY TSR A (I
N /\WWaﬁ? )
w3fb werg e

S. TS 4F6 AIfIF =

A P, (AT G MO &= LS g =S 476 (3 | S A6 A &=y (o
foqG Reer (e A T T (AF (T (@I G (OIACF ([R [0 2031 Reaefea frmga:

%) Afefa 10 51t
%) SR 242w = 3 5, f@® fumy 3.50 51=t, 9901 s 4 51=t, @eiR AfSfum 50 sz

@ I A
o) NCE 2N = 1 Giet, 78 fumy 2 511, 981 v 4 Gpt, a1t 2ifsiae e fae=
2o ¢ 3w AT

93 fodqfs RFER T4 QA 9N @F @R | 932 @ [E@ o I ¢ FPR o=
T FHCS A

Y. Chfe= A2t et

FIAACT fomfs GNfeR 14T 40q ([ FACS (I | *1 & AR 736 74717 sAtefpy 1<iRel
3T 932 70O R IR *1S (N KT TR9TEAT 27 FH0S 2R WM *1$ @I oG 72451 1 ezt
I, O O P [T AT

EIRIERRPES N S AN o WA | ...

2 3 5
4
9
10
14
20

0d

Rrwid 2038



eI 2038

S 6 I
G&T (ST (F RFeeet e ©Ik-o71 FC O AT 2iig AL I TG A
edy Reea a8y wiicy, ©13 712 «3 (f¥Ey 1 fRaibees sisEt syt e 2|« cfics
BT F>IF O (SR

(O ]S AF6 AT TSF LA K-
F)-a R S (@ 2 476 (IR ©f 739

= 1 2 3 4 30

R0l 10 10 10 10 10
2)-¢ A AT (T TS L (AR ©f 7y

= 1 2 3 4 30

R0l 3.00 3.50 4.00 4.50 18.50
M- MO S @ S A6 (oftag of gt

= 1 2 3 4 30

Gt 1 2 4 8 536,870,912

THET SRR o I (MATS AR @, A4S (a3 © W36 27 9 g A=
{1,2,3,4...30} 3R >Fge | e 724y {1, 2, 3, 4...30} 20T el 72251 93l
TN B @A e FF S 5w SAfRe @ woF izl @3 TR
OGP S|

[ ISP HLAPH ETGH A O 5 ARATRI FAPE Sy I 2| )

TAT SuIRAC 2AfSTR ST GIplR AR 7292 2T A0 SJF T | (P! SRR
AT THAMINE 93 ST * ICeT | SFR AN TAMNGE AN 2, TSRBE TS “Aw,
ORMGE GO oW, TSI FHIPCL AT AAFIA I AN (T (P! HOIRE 72T 1 @
G, SRFCI AL S -9 4K T 2| T (@PIAT AP LA 4K 7, TS o g,
QO oM g, ... 4 O A g T O, WA A AW, 0, 4, a, ... a,, .| 9= (a,)
71 e =1 27

THIRFY 0d:

L1 L Ol S A p-99 S g = 11 @6 93 g3 o1 (o i @9
FIFE FECS ATACI? GG (A T (AT, 93 TRV AT 2 93| GF (PICAT A8
(131 93 4N AIFACF YIF A4 (constant sequence) I

CN



a3 IS
IS @IS 125 SR WS IR ATSIFLR 1-OF 2% (TR |

SR ox: 1, -1, 1, —1,... ¥ eg@waan-sqma = (-1)0T11 gz (-1 Dyzrr
o 331 291 @b @3 TSR SFs | (ol T 97 I IACO AFER? GFE QAT IR
AT, 92 SEFCH AV FTeIC ©PIR? a2 13 * RS eeid e =R go=
92 I TFACE AAAF NS SN I | I8 SR Aol (@ (@ A=-Si5T 27, ©f 93h
AP NS SIFP A THIRE |

GFF PTG 2ATPHP SRR 736 TUIRAE 118 32 AT B 72-OF 2 (=0T |

Taigad oo: 1, 3, 6, 10,... 93 @ 9
TARIZ TGGE AU SR A0, T A
ST AT Braw Rz fage wigfon e A

S{QQUT CQJW IR | % S) % S(¥) ﬁr S

GFF IS
JAIPIR AL SF (0T @92 I0ef7 A=y fofae st

TR 08: 1,3,5,7,...,2n - 1), ... 906 S A n-oA oM aq =25 - 11 afb Reare
AL S|

.1 2 3 4 n _ n
Wﬂoe.j,?z,?,...,n+1,...a$ﬁ?w@wﬂmn-w%an —+1 @w(n+1)
gt A 4 =3

.12 3 4 n ] __n
W@To@a.l,?g,?..., S - S S A 1O = 5 T o
qF I T N T @2
( oot s )
F) TR SR AERe o faefy s

0)3,6,9,... ii) 5, -25, 125, =625, ...

1 _2 3 _4 1 1 4

1i1) > "5 T 1V) 22, 57 3T
%) 2ME AIHHY AT (A ANl 4ol e

N n—1 SN L1yl R SN 1=l n : n?
B A =

(NIV]

IREASEINNY



eI 2038

SN 6 T

@ﬂe}otﬂ 4 YIS
‘ & (Sequence) ’
\4
y \4
| Finite) | | < (Infinite) |
y \4
y y \4 \4
(Arithmetic) (Geometric) (Arithmetic) (Geometric)

TR, SO AW AL AN @ SN TS A | ([ SFN #7 721 [{HE wifre A=t
(1Y 2 SR, Ot A @™ (Finite Sequence) I IF (T SECNA A9 AL ANUE
wigfie T (I A (72, O SN S (Infinite Sequence) I 2|

TriRAe

TR S ST SAJE
i) 1,4,9,...,100 D) 3,1,-1,-3, ...
$ 2 3 4
11) 7, 12, 17, ceey 502 11) 1,§, g, 7,
11 1 1 _
1i1) 370" " 10001 iil) 5 @3 offdes = 5, 10, 15, ...
iv) TR, GIHTE, SR, |, =R iv) AR ARG = 1, 2, 3, ...

-1,2,5,8, , , . ii)3.4,4.5,5.6, , :

08



AT A4 (Arithmetic Sequence)
Bl AT SRS WO [eawe T (iR

w0l d
QreTg Tog IR 1 IR Nowe et AnGH tofy s

Q319 fYR A9YCeTR T8 QiR (58 ST

i) 2feft Bras oy T30 T PP« 2AIE=?
ST FHPACH AT qCH @A ’ > 3 e e e

ii) ArrAfH 736 A= Aty [Hefx s Atew
TR (TR

iii) ST/ [y P! AL A8y (AR
SR ERIC ISR ESIRGE

A1 -

I, AT (1Y 0 O G5 BIPTRCS (X FRC | (ST A" W (@9 25,000
Bt @32 1fES 23 (Increment) 500 BT OIRCE, ST, ST 32 0 IR(A (SN NHF (IO
R TAFCH 25,000 5181, 25,500 51t @32 26,000 Gr=et | @29 ©fF Iy sAriisiif w3 ===
e @oCE Sy =17 1, IR (AR 2 =1 (O (@@« 500 Giet ¢ I A=)
o], 3 9fb Th1 1 SATRACIR T @I (A387 o7 Sam? (Af¥ieyeeet s Qifer 9 @e:

4 N

e

IREASEINNY



eI 2038

TN @ HIT
a3 IS

R ST A S| 2AfSH SFs Mot NI (I8 (@Tea:

T W2 P SIS
i) 4,7,10,13,............
ii) -2,-6,-10,-14,.........
iii 1 {3
) 2132

P& I 03 QTS AR, AT S AR w3l strw Wy 9o L= 214y
(R, ©I2 1? 2N #MGe e 9 e A2yt et A1 [ 20 =<8 +wib tofe 20wz @2
SFHOA (T (P AW (AT AER *M COHCS 92 A8y RN SR (T SN 93 470
CIM1EY (T BT, I SIS STAIS O (Arithmetic Sequence) IC Qe | STAIF S
AN AT @, G2 AL TICE ¢ T PP A Q| OTA, G316 A S oo Al
ERUESIDEIRCCE R RS IEF

(" TR TR Rl 3ot h
a,a+d a+2da+3d..

PN AAN AN g G2 AR O[FH IR -

JFM-ST*M=ag+d-a=d

oM -FM=ag+2d-(a+td)=a+2d-a-d=d

gd M —wasmM=qg+3d-(a+2d)=a+3d-a-2d=d

GO (X (R A (AT O A& A R F70 o Are WA

QIR ICEA (O SAFABF AL 0 T (A2 S5 B (AR AR b 203,

a =a+(n-1)d

. %
RN IS

R SN (PG AW 8 (TG AW I ©F A P S FCH ([T FCAT
o 2T < Tetsw S B (V) 5T 132 o= @91 ( x ) o wis | o (ifdce
T ST

(VIC)



QBN

ST R
SFN AM/E | AP T Qe [t
NI ERBCKE]
i) -4,3,10,17,...
i) 1,4, 9, 16,..
1i1) - O, T3
v)x-3,x-5x-7,..

NI PN AR A I 70N o [Refx

R SETYETR TR o@F € A o s 4ol e orma o @3 ey v

S T
S FN EIEIEEACCE| AR TG AWR OB
0) 4,14, 24,34 4,14,24,34, _, _, _
i) -4,-2,0,2 |[-2-(-49)=0-(-2)=2 |-4,-2,0,2, —, —, —
... ] 2 3 1 2 3
111) Z) Z) Za 1 Za Z: Z: 13 —_— = —
COTHT (O AFS! [OfG #n Y RC&3 ({7 FACS A, ©f2 12 g (ories ™ 12097
350 »w fasf 0o I, ﬂ%a‘ﬁ‘aﬁ&ﬁmﬁﬁm?mmm
e’ e R 412

SR Bl SEPTE S0 (R
(PICAT O[PS ALK 2w A
n-o¥ v fefx =1 7w 5 =0

G TuIRE (e A
3,8,13,18,.........

573 @b 93 T o,
©I3 q1?

QIS ST AN AT
@3 @I F@ Rt s e

D AR o9
P Y R@2 @
I o fefw a1
9|

094

IREASEINNY



Of (AP (I AL g AN AW 5 J1 ©iferspt e Sprai= S

SIF @ I

@S

T AR | SRt s Sify SR o7 At p-B o

1 3 |3 A+ H\(0) @=@+ (n - 1)

2 8 |3+5 3l5\1) g

3 13 [3+5+5  [3H5)2) poww || S5 om || s

4 18 |3+5+5+5 |3H5(3) A a, CEEN)
cee eee o n_w 9"?

3454545+ \J \d a =a +(n-1d
& an 5+ -+ +5 + (n - 1) n 1

Carege-a: 7, 11, 15, 19,... S@FER 79 5% 6% IR 932 N AR d QA 1597,

12095 7% fasfy |
STIEE: qws 7, 11, 15, 19,... SHPND 90 AL Sy | F1K9-

QTAT — ST o= 11 - 7 =4,
0T M —JM=15-11=4
wfie TG AL oF = 4
GRSl Srif, nO 2w

a =a +(n-1)d
IR, 22 o0 = @ = 7, oI AT = p G AT W7 = d = 4
LneNMa =7+(n-1)4=7+4n-4=4n+3
S 15eW Mg =4 x15+3=63
G 12097 M a , =4 x 120 +3 =483

T AGrS @

Tx + 2, 5x + 12, 2x — 1 @36 ST S A, x 97 F ol Bl

eI 2038

oY



/

/QWW

<) o= ST Ao e o fefg v

i) 5,12,19,26,... 1ii)1,0.5,0,-0.5,... iii) ILSF 2 -1 G2 SvOF %1 17
¥) TR TN SR T A el s

i) 6, , , 54 . i) ,-3,2, , , 17

- /

LGRICKII]

o9 ¢ 7999 4TS (A 96 T 2T TR AT S 07 Sl | TRABNR A (S
o Se@Jeet fRferc (neat

e 0
o (o] (10
O 910 240 O© OO O

Cires oy (Geometric Sequence)
NS PN SEIDIE MO GAPT A SIS FT A

KL N

fafe1 O MR &y 915 TR e 1771 SRR [Fece oiF F9 300 Gt aAtoied) ferfer
ATRPEA FCE, O TEIAE AN AR (A 7 GIFT 1Y FAC© AP | AN HYNR T© GIpl
R FAC P YR IR ©OIF 79| AR S fefer 5 51t ex 16w =g o911 9
¥z 07 foifa Sorgft fFace simw?

O OgoO 6319 _©O
D

G313 beett ReRG @ @
211
B N N © 8 ¢ Y i
5 5% 2 10x2 | 20x2 | 40%x2 | 80 x2
FLY (511 315
5 10 20 40 80 160

@R ffera GG 315 BI=vT 3167 A, CRY G = AR (<10F ©IF A &=y TARIAM fF00
AT

(oIl 532 o AR, foiferd pT AP @Fie [ I8y ©itR, ©fF 12 blel =ik

(VR

IREASEINNY



eI 2038

SFN @ SR

GG 2B PRI (AT | T IR, 92 AYIRA ACATE AR AN (T (AT AL O
SICA LT G ©To A ©Iswel 43 (2) | e AR F Lt =@

10 _, 20 40 _, 80 _, 160

52 0% 20 % 0 > 80

=2

o1 §: SIRFEE [ReF

20 2ATF | 4T, @I 93 SIZAPTS TS @I QTSR /
RO (T 2T GFG AF(T 2T, O AR =f:A /'ﬂ'
ST QOIS AT | = M0 @I 2@iTe (@ @6 ? \J
ST (o1, O G 1, 2, 4, 8,... (I 244 #wfe gn

2ol 2ifefs Avs ©rw A= st 7o)l

T o R ¢ SN N oFAN?

Tow (wraR AfSl An O 7978 A [79)ol 1 SIS (@ (FICET 5 @ Ol SIS 2 T ATS
fAfue 936 124111 SR (@ @I AW @ O FIIS AW SoATS FILIHel | SF 93 G S F N2

T 9Jrered 9@y (Geometric Sequence).
iR 1,%, %, 21; ... QB YCAET SFN, IR QLI (T (FIEAT 2 8 ©fF IS

m@aqn@%|

T IS

73 oJrare S R I @ QU @B At sgete L a2 ey e
SATS (OINTH e JCoT "W Al 3
/ N

8o



QBN

JCATST TP 2T A ¢ @92 AR FATSE 7 T AN F1 W OIS, 9o

sJCetes S Aesifesr goift St fHeos weet foraes SAifs:

/‘Icm@_st\_olﬂaoﬂﬁ Jrersifersr g1 )
a, ar, ar’, ar’, ...
SFAG HAN AM g G2 AL SFATS - FIA-
M= M=ar~a=r
O M + T =ar’ ~ar =r
8 oM + 0 M =ar* ~ar* =r
ORI 35 B0 AT A ABH 79 20 F©? AT B AR, 79 A9
a =ar"
\_ J
A< P&
o 735 TN @ 73 BN Jreifed SRR SuizRe nie |
e a, b, ¢ oed SFNOE I, NEH FIFT T FFA A
YCNSH SN LY AR I o 2% fRefy
R SN MR ST @ e ol o e e (o o @fo el s
(MG T
Epta) HINIECICEGIS) A ol TR S
1) 6,18, 54,... 18+-6=54+18=3]6, 18, 54, 162, 486, 1458, ...
i) 3x, 9x%, 81x°,... 3x,9x%, 81x3, —, —, —, ...
iii) 625, 25, 5,... 625,255, —, —, —, ..

e e I 12

COINAT (97 A7 O o Y7 T2 (9 FAC AR, ©f2 1?77 (oraies 7w 5097 A
100®% * fefx T4 @, o T qoi@z 3t 93t T ey FHE@? o=@ @t ¢,

85
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eI 2038

S @ 4
(SIeIY TS

STAIL SHFCN N0 QT8 Gfs TuiRgel (G Afefb “v Reswe St Sepiai" S meat
AT (LY (FICAT AL CIHE sArest 0w =6 41

e RIS BT Sy
feifers 2if YR ARRE SgFA [REHAT I SFAB
[CEEl

5, 10, 20, 40,...
©ICH, foifel @ IRCL M 52 AR O F F© GIFT 7B
PAR?
mgm 7
M - SATIGT St farecs snfd SRS AT A p-OF AN
I REIE FA QR
2 10 [5x2 5k | ‘ .
3 20 |5x2x2 5 K| 22 n-ow || SWem || e
4 40 [5%x2x2x2 |5K23 A a, ||, d
.os cee s .os nwgl‘q
. L |5x2x2x2x Xw a =a
moo|LLx2

R (ST (AT (9, ferfers W o[relies Scaa AR A 9 70w s e @3 e =79
G 2P, OIRCE 520N FI(R (T I© 5IPT ALY ICAR ©f (1 1 6 I I o[ @ 517w
srecer?

1R 546 T B a2 s

ICEEL

401, O GBT6 e (AT, T AT AAR 1 78| F1@ B FCH 9 AT AT O SRR
4000 G111 #1708t ARSI 28T ACH 5% S0 o1 G A1 1 10SN AT (SR SR F©
Bl 337

8



AL 5eett A1 @b wifet T [Ressd 3f«:
T AN IESIE goI 10®%

IR (GTRT) 4000 4200 4410 ?

AATHZ SN & (AT (T, &A1Y SIFAD TN I (A1 Sprai=i o e F@t:

SRFHD ST % q, = 4000, LA FFATS 7 = 1.05 @ AL 1 = 10
QI TSR (AR, LSS I AL A A1 o o (el g = a7 !

. S0 G (SR &7 7@ = 4000 (1.05)'°" = 4000 (1.05)° = 6205.31 It (241

89

x+6,x+ 12, x + 15 93T *Jrelies e a,b,c‘jﬁﬂ@WW,%:%ﬁT
\m,xaawﬁofaW| b* = ac TR, T YN ST (TR
/ N
AP IS
) S JeiTes S Y= A ey e
i) 3,15,75, ... ii)4, ;_‘ 245 . i) T 79W o § @92 1397 5% 512
¥) fH otees S F! Avsjeet ey s
1) 3, , , s 57 1) T , eq
oA i) 4,12, 36,... THEE FOOF A% 29162
T — 8 qqeq = 64 _
. ii) @36 ofreires St o, g SRa, = a, 9?2 )

IREASEINNY
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S @ 4
fFeaife F % (Fibonacci Sequence)

RIS SEy TEL @ JAe SgFN (AT fonNed| [Hod SaFvoj= % It dfoba
(caz 9 [ O At Ml sl FHCS A2 (@Ot #1103 e fHoe =0 @

Pota) MERCIL &
(1)3,5,7,9, 11,...

(i) 3, 6, 12, 24, 48, ...
(iii) 3, 5, 8, 13, 21,...

(i) @ (ii) 2 P AT AT Y7 G2 ol P (oM, O A2 1A G A=A
w3fb #fnR (BT STACE (OITR QIRell ©icR | Y (111) 92 P ABH AHIS! AN (FIATSIRS ([H
A AR M| O SHFABT AYENIS @2 [QEACER FAagfes q6r W11 @R (iii) 72
TMIBE SEw o0 AR, CIRY =632 @ 2M9CHAIR A (IAT (@I 93 @RS
AT A2 @b 93 RO G S|

a3 RO ST SSEE MeEE JUIE
TAEE CTAY SIEE FEREH aFae [ee
sifeefqn| fofq 3orelg Rerr® siffefin Leonardo
Pisano, ¥ SN @I (Fibonacci)!
PO AN Sprae I fofd AR @3
RO 49097 o @ o, T fof) “Liber
Abaci” FI5F AT AT I | RIS S
A AT 73T IAFCT 0 @32 1 932 @ AFS
RO L RS SR CE R I EERZDIDTACRIN
oM =0+ 1=1,p9fm=1+1=2. o ok

Fodre I S fage: Leonardo Pisano (Fibonacci)

0,1,1,2,3,5,8, 13, 21,...
PRI SPE AneeTe St Ne 3 (AF @@ FA0o A1,
Fn+2=Fn+l+Fn;nEN

@I, F, =0, F =F, =1

88



sifere
RIS SRy (ofkg 3=t srE: 5 G

fRifR® e ey e BRI oees (off FI0o 2R B T @ QM A4
PRI SEE oM ABFOIR 494 FACS AR, (O TIEAS FAE|

APTOCS P

RIS 9o epfoe sfdefv e agfor [fen 3§ 7=2or Ao fofq st Fwre|
o “itaell Fce fie MW @, gFfers g G g oot Fafire see sepme
PR R =R AT I

. . i LN Wit
. ’L

AE-r Y& £33

L1 2 3 /5 : .

A
21

o~

% AT (, AfST Freme AT 221 R S (I |

AT /TENS TS

(OTHITMR FCETH I A ST AR Goreet Sfgw Aol 3¢ @3 ReoA tof5 et
JICAR M-SR, SIS AT A PR AT 22T R Seer e =g |

ERSICUEASIEISI& X

A =fIMT =% weanl @b 9 Siveceal
O3 FUOH IR I MG 1 99 2, )
orea cFawe 2RA @G @G P 3
ofoft T el Tl @ ©fF A2 wrReE gL
6o A T ATOBT (P = || 8 8
o 93|

ebd crard feasi@e Ffw 1 7811

RS SeBa (<) = 13 49 932 A8 = 8§ v
< >
G| 5+8=13

8¢

IREASEINNY



eI 2038

TN @ HIT
JoAR (Fawa = (13 x 8) = 104 3 4551

OGS (e, ATOCHFALI SHifNfed ARNPH | FY (o= I FCFSIR 1% IR, ATSHI
SO FEFH AT (TATS A1 ALY (RIGT (AT FARPNCE AT G0 S (ofF
2| FAD fo%3 ors offFr, ©f2 41?7 @2 o=t I 24fS oFeq = F= sm
P @357 P @l 0 39 Sifs 932 IO Sipre SiIpre @2AE A F @ 5 70
M2 O35 AROCFG COfF 2R TF AN FRINIS Ao =109 AR | AR STocFan
ootz {fen apfon @ T tof 2@, SR cFawER AT 2@ ey Fawe | b
512 I M:

;L OSd oFEwe = 12+ 12422+ 324+ 52+ 82 = 104 = (13 x 8) I «F=|

AP Fle

T Foice w21 f4ee 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21 219JieT JI20R I PRI srecsg
& I

13T (Series)

(ST STOTACHIZ SFH TATE (SR SAF SN AW AR (@I AP AL =t
(Series) sfre T @:

CARRe-d: I A AR 3+ 3+ 3 + 3+

CIRFS->, FoRE AR a4 1 +2+3+4+ -

SIBIERIEIECACISIE

I PR 44T oW g, T M o, QWM a1, ... , 93 n-OF M g, AJFAG
ferce oifs, a,, a,, a,..., a ,... . 92 FIPCIL AN Qo SPICH foree, wifre

al+a2+a3+ ...+an+

IR o140 St (I3 AR @ ool Gt {119 M= AP (general form of
series) ¢

AN @ SR Wit

I 2w 2Ly A WE 20 ©ite AN 41 (Finite Series) €32 v 72251 WAAE A1 &N =0,
©I(S SN K40 (Infinite Series) I&1 21 (II:

8V



1+3+5+7++61 936 A <=t
GE

1+3+5+7+ a0 AW =T

GFF IS
73 M @ 72 S 11 THr=Ae wre |

72 gl 4
SFCNE OO {IHIE (LA e 299 1210 ATE N S Tof (o T 12 K909 L= Arswt
TR CT:

() 1+3+5+7+ -
SEN
(if) 2+4+8+ 16+ -

w3l 4311 AGw 727 w3 #ftas A1y 71| o 7S 77 13 #its ogoite 7=
O SN NCO! LRI FC&y =il 7216 <=1 A TN QM7 8 ojeefras < |

SIS I (Arithmetic Series)

(T I AT STAIL SN (N B0, OICP NG <=7 (Arithmatic Series) ¢TI (SINAT
(SR, SAIF SJ@CNA 2R7F 020 M A1y AN AW AR (wqe BF ©i3| &ie
ST I AN 5 g G2 M &6 d 20, 1T 203-

at(a+td)+(a+2d)+(a+3d)+...... +a, +(n-1Dd+ -
@A KRB 1-9F 59
a=a+mn-1)d [a=a REEIFE]

84
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SqFEN 8 Il

/L‘IWW A

) R ST SR AR A A 70-9F 27 (ol v
1) 6+ 13+20+--- m2-5-12-...
¥) o= THER =17 T 2Mocett el e

i)8-8-24- - -

i) “3+2+__+_+17.

\_ J

it iste | L
k @3 R NER & (Sk - 3) + (k +2) + Bk - 11) @3 719 <111 23?2 <=1
S ©[@R @ AL A ey et

ofirsl @I, STl

ORI IR IR 2

AT ow g =0,
TR @ Ffeag W
T el iR,
TRHATT Totg TN 9T @8
QI (, 93 & SRATE
AT FO3-1 SHABH B
WA FIZE T @A e
FAO W@ GGHCE (SOl ' |
o @fd Feses
TR TSI LT Ao SR I (SN BTN I G@ACHR & 26 327 (2 @36
AFRPEAT 229 FAC© 217 AT GF 20O AR, AN N (w2t 10 Ferer «(iceq vt
G FIE | QI #1701 AT T AR N G 5T T @ @loiel 391 9117 a1
P A0 (O A IR (SN FOICEAT R @A FACS ARI?

8v



QBN

50, 22 RS (12 MeR) BRG 3@ @R NEd 2@ FEeh $9ie (3 9, o
COTRT =t T

W | 1 | 2 | 3 | 4 (51607819 ([10]11] 12 |6

e ey | 10 | 15 | 20 65 | 2?2
COTHT QCST IS AR, RERHGEE L 29 Fa0a1 b 96 1 4191 201 7N1E G
ICEEE

10+ 15+20+ -+ 65

(@ T, (T @A AR AT BIFE A2 TICo!
B ML= i N @ G ¢ (@9 F1 WA

NI IS AL v A noF

Y 9 = GNG T #ITR (ST e TS @t ‘W: F(n=1)d
FATS I, ©f (@ 341 5 9729 7@? qon omar forg | - 4TV

1B S122nfe Rl v «ifs, o1 v st 35[0

SN (A e fAefeaa fSfe ava @ oros ¢ 9o
sifeefqw PTef (oI 18 (Carl Friedrich Gauss). S @2t

AT 1 LATF WSIfFF FALANF ANE FIA AMTHA FISI@ (@ IFECA
©f AT FA

4, AT nALAF W[k FALAT =T
S,, 142434 tn Carl Friedrich Gauss
1 RAesm et anfs, S =n+(n-1)+(n-2)+ - +1

m+H+(m+t)+(m+1)+-+(m+1)

43T 3 ot FCI AR, 28 = =n(n+1)
. _I’l(l’l+1 n AR
..Sn_ 2
@b AT 7T FOIRE AL AN ST |
AP IS

STEETR 3a IR I 4N 501 Froifs s122yi= ;e el v

G BCET SIS BT @ i R T3 OF 7@ @& T BIFIR J2L0F ANBS
s e,
S=10+15+20+---+ 65

85

IREASEINNY



eI 2038

SHF S {0
A R AroF 72w 113, S=65+60+55+-+10

4T 73 cais T o1, 05 = DEDHTIH AT _ 595

12 A<

12 x 75
2

Tfie @ 32 450 A2 ST @it FICS HARE|

S S= =6 x75=450

43, @I GFH AN FF ALV M ¢ G AN T d. ORE n-59 *Ma =a+ (n-1)d

4, g4w n-ﬂiwmﬂﬂﬁ‘sn. NG
S,=a+(atd)+(a+2d)++a+(n-1))

I Retfroo o AR,
S =(a+(m-d)y+(a+(n-2)d)+(a+[n-3)d)+-+a

& 13 @9 I A1,
~{2a+(n-Dd} + {2a+ (n - Dd}++ {2a+ (n - 1)d}
o n AT

PN

=n{2a+ (n - 1)d}
Sn=%n{2a+(n - 1)d}
G623 AT LR 1-2L AP AW FNB |

G31R Slb IRCH COTNAT (NG FSTE MR (@ FACS AR @12 7RG Fww 4ifer I3 et
/ N

¢o



QBN
\

[ oo FTe

S, A, O @6 BIFH (AR O (O ([ (ATF AT N 1200 BIpT AL T
932 RS SAfSHIGT @7 I8! TR Qe 100 G @ 567 F00 A

) O 20°F JCT F© BT FBY FAE?
%) FAN 20 N (T F© BT FBY FHI?
) F© IR O (MG 106200 GIpT 76 TS 2?2
. Gl A 49 g, = 60 92 a, = 48 2, a,, @92 S, el e

©. (P! AT AL ST 8 (¥ #v AN 3 932 53 1 W «i=1fo7 {8 —375 W o,

q7ifore 336 ?
9 O o foe )

S GICER R

(ST 63 I iR (@ f&fe Biet 167 30T ©FF MR &) 936 SR f[eafe| faferg
[CoT 978 2{fS FYICR BT ABT I | ©fF 9 MR 12T =g
@I @1 24 AR 2 Bl AR, a8 iR 4 5191, 9o
YR 8 BT 92 GST(R AfS FRICR 7= AR 791 Gl 8%
Tow W1 A1 o7 A7 A7 o5 Giedle 2o few 933 g
| IR @ ST S G ([ (IR G2 I IR [
P ey OO It SRP1 TCIBeT ([ 2 S1e3 AR
THF 2R T G0 IR dE @y, oo o Gt
AFCS A | O (T AGAT Proer Fersy e 67 ol |

w9 ferfers eet 90 s e le Siferst tofe Fes:

WWW&??W%W“TI@WQ?}W =(52 X%)z 13 3=

13 sgie=s ARG oo o 2e ) et g=ojeet o= Fet

SRR AT 1 2 |3 14 |...|11]12 13 19
I2EIEIIERIE 2 | 4|8 8192 ?7?

NS SN @ G (AT F>ICP 7] TSR (O (1= 12 (7 2ifS YRS A1l Brpies
QI M [{EOAT I A 930 <141 tofF 1 <=1 2

2+4+8+16+...+8192

@>

Rrwid 2038



eI 2038

SN 6 T

4B 2440 7 @ = 2, AT S = =2,

w9 YR e Wt sea [ewd ses:
M | B .

2A7IBI e o

(TRIR) | AfFste 1
1 2 2x1=2x20=2x2I-1 ar'! a
2 4 |2x2=2x21=2x2%1 ar?! ar
3 8 [2x2x2=2x22=2x23! ar3-! ar?
4 16 [2x2x2x2=2x23=2 x24I ar*! ar?
n 2X2X2X2X"'X2:2X2n—1 a},.n—l arn—l

n AP

©IRCH, SN oeeited KK =, a +ar +ar? +ar’ + ...

+ar™!

9T e

1
3) s st e s@t i) a=4,r=10 i)a=9,r=— iil)a=

%) T SO YR F© BT [P (FARed?

3

TS QIR 2N 72 ALY AR A8 fefw

NG AIFHCS o M1 (M6 F© G161 &Nt R FILFH A (S8 O] ©F S AT E S|
o7 WA 6 ST EF 211 22w 2eei- fom Wit o (W16 13 7RI T GIpt &yt IR
of 2ifs W} Gt o1 3 el F@ @t w411 g @b S 57w SA1eorsy i) ==
ORI RCT- T (FIC JZ TP FN [ NI AIAE (T BIFT &=r I | S
Pl W fTSrbres %7 23

YIS B S 97 g, A TS 7 [T 7 # 1] 93 4N n TRAF AW A8 S

s = atar+ar*+ar’+.. +ar"!

€



TH PHCE 1 T P IR, 75 = ar+ar*+ar*+.+ar™" tar" ... )
@2 (1) 72 e (2) [@ s 13,
S —-rS =a-ar
S, (I -r)=a(l -r)
@63 sJreites <= TN {e= 4l
(SR A SCRCST, 97 13 IR 51T 7167 3@ &4 =1 oienfea? o, =i e
2+4+8+16+..+8192

IR ST oM @ = 2, AL S 7 = 2 G2 #3721 = 13 1 J@BC T[T I &5«
o1 o AP (NG GIFi AR @7 Al

e ™
- J
/aww A
F)1=3+9 =27+ 2% 7 B sitwz =B f{ofw st

) 54 + 18+6+---+% 41 7B el et

- J

(I TSR I AT AT g, LR SATS 7 £ | 20, QR 247 1 7 AWM 08
s =atartar*tar’+. . +ar"!

_a(l—r”)
1 =r

(qV)

IREASEINNY



SIF @ I

g ARG 5w 372251 <SS 20T @ (8 [ g S Siemreicd (g ok 2 fat
SPTR @R I (O QIR FLH ST @2 1 @ F SN A Qe S5 2091 @

s =a+ar+ ar’+ar*+ ... +ar™' + ..

Q2 JCE (O, 93 KRAIHR ANE F© @2 I T 1 @3 NES ToF 87 I
fout 63 e,
) T4 [r] <1 &R —1 < r <1

O, 1 @ W & A oA 20, 9L p —o00 @
7| @] FW T8 2T (oI 0 9F IR @1 ©%A
i T
a(l - r)

I -r

S =
& e s “Af,

a
S =

£ 1-r
) I 1| > [ wdie > 1 @& < -1

O 72 G I @ ST A AL |77 9 ATS @13
% (IS AR @I O @I [WWE A sAte IR

1 GTECg IR I TR fefy w41 181 73 TOAIR (4T TR @, 1 O A

TO3 VR, 7' 97 T3 IAR

/cwmw A
ATSTF (TG S ST T COfF ST
a=4,r 5 nya=2,r -
.. :l _ . _ :_;
1ii) a 37 3 ivya=1,r -
- /

eI 2038

@8



ST

@, OfY (ol Jfea At @i2=n
AT @B BIAT MR @94 IR | 9
IZF 57 B oAefor Twer | NG
| ARST IR @F Tt (0.8 NG
3@ o1 A4fS = =B Twef 5w
IRET J&eAl® T 80% T
goIF Jece I RO ool
TS F© fAGIF 0@ ARR?

AN
AN 27 =G Tweof fee = | WG|

& = *irefba et e o1 = 0.8 BGrE|
oI 7% AMefBw Twel 3% o = (0.8 x 80%) = 0.64 5w
vod <= oIr=fBa THel 3% cois = (0.64 x 80%) = 0.512 35|

G132 *efb3 el 2ifS I=a AT AT 5T, &S = 2R Jfwce @I <=t g A2
ISl

Meba e s 2@ =1+ 0.8 +0.64 + 0.512 +---

mnm,zrmﬁ??rejwwazlaaamwwavn@F?:%:o,g
@AY, KT @6 ST 2Jeeres K1 @2 -1 <r <1 |
BCEINEIEIICE R RIS

. = a 1 _ 1 _ SRBR)

» 1-r 1-08 02
OIR(, A2fbd A Twel 27 5 FiGE)

ee

Rrwid 2038



eI 2038

S @ IR

(o

. TR SR@FecE AT, Jreted, i Fife @Eilhe 91?2 @2 A= sm e

[T AT

{) 2,5,10,17,...... (ii)-2,7,12,17,...... (i) =12, 24, -48, 96,......

' 3.9 .27 1248

(iv) 13, 21, 34, 55,...... )5, 3,2, -2L..... V) 1555

. T SN N SFe Sl
(1) 2,9, 16, , , 37, (a)-35,  ,  ,-5,5,
(ii1) , , , 5,4, (iv) , 10x2, 5023, , ,
e ERIDREDGIREREI Il
FEFA | STMqg | TMRASRIF | ARG n | 10T s
. 2 5 10
ii. =37 -180
ii. 29 -4 =23
iv. -2 13 10
3 1 31

V. 4 2 4
VI. 9 =2 -144
Vil. 7 13 35
VIl 7 25 2000
Ix. —% 15 1%
X. 2 2 2550

fagergfe | Breepiejeet [ wte I Grerewh = F70e |
3) fagereion arerzs by g Ao tof |

) ATOJF AT TG FI G A2
) (NG FO9YCT BIeT ATe 2

&Y

. COTI #MT9 IR (NCACS 9N IR fageniog a3 (Nees F90o 618, I A= (AL
12 61 GIeiscE AWl @ e 78 Gi2em A | A4S 51gemt 12 36 m<hkf#He g




¢. A A TR A FAT:

FEE AR | SHMa | TR SHNS | AR 1 | nH M s,
, 1 1
ii. -3 8 -2187
1
1il. f _\/f 8\/2
iv. =2 7 128
V. 2 2 254
VI 12 768 1524
. 1 1
VI 27 3 5
VIl 4 6 4095
b,
foaae| foa | e e no| MRS AR | MHE ALY A8
. 1 1 I 1 1+1=2
2 oo 3 2 I 2 1 1+2+1=4
3| g 6 301 3 3 1 1+3+3+1=38
N\ /\ /\_/
. VNV
4 Soe 10 411 4 6 4 1|/1+t4+6+4+1=16
7P- S 7P R

P) BF- > GF FFAD [HRESIE AARHA SR 9982 do¥ Haf’ Hod ICq I AT
fJofm =t

%) A% ST S 7o Brad e 72257 {7 T

N n =5 7, BF- X G99 T FACTL FAGYCN 0 F1 932 (218 @@, no Af=
SHRLFACEIR (B 27 Ffacs TN e

q) 2AfSl g Tsjeen e 9 =1 o S @2 A=A SN 1 ALYF AWM (8
2046 T, n @3 F ol 3|

€q

Rrwid 2038



eI 2038

q.

do,

3.

SHE @ T
n 93 W 7 Fe1, @A n € N.

i Y (20 — 4k) =20 i. 3 (3k+2)=1105
k=1 k=1

..ooQ 255 . n
. =8). (0.5 =-S5~ : 3)1=3280
ii. 3 (-8). (0.5 =% iv. 3 0)

GG NI LT AL, (7O @ 50N AW IAFEH I eefed I 22, 59 8 SN
AL |

) FATIT LI ST AN g, ALK I ¢ G LA AL AT - (S, K11 926 AN
a2 A 107 FCAT

<) TR ST 7+ 9 A ol S|
) *Jeeites 4RI S0 *m 5120 =, a 8 d 9 F+ fefx st
) 1 =107 SF 201 A= {2 fefw wean

. G930 MR Tqoe SICT | 9= AT FLRAY AL F SIS0 N2 faqge et | 83

fagrera AR THRY A @ SMESO AR fqger S| @3S RATF dofb
fage wepq a1 32 TR fagale ofe aza s 64 [N =0, sRejeet fagees
AR (8 F7© 23 [l T

=T ©iF st Afe9ity a3 BT AR @6 I | 9 IR 2 bIAT *1=fb7 Twel 1.5 6
20T TS I—F 97 Two! (.75 b I o1 2ifo I=7 b7 Twet 7da == IHaAR
THOIE 50% T | GSTE TS A 20 IR 2 NRfGd THST $© Fb 70?2

Qi (SIAIT ARRIER 219 = N G A7 (@ 181 A4S AR GH0E G oM
RTI6T B0 8T 20 G0 (W JATTH FCAT| OIRKHR (AR AT AL B8 FCAT|

) LI COfF 1 O AACR F1? ], (FIH GHHL M (AR F1L T
¥) 4 AABE 9P TP LT 2P I

%) SIS! = AT FABIRT (NG F© U6 30O A1 ©f [ef7 T

) ARRIER MR/RIRE 476 A (o7 SoAeficad foifeRe 3@

(44



BRIELC EEIERIRR €K

93 Sfowery fHTe 2IRE-

LS ERSIRE:]

GRIBLCERIER

o @ AN N TAF
welifamears fofe @ o Mo
BRIELCERCIEY (RS E ISR
AR @it @ O e
GRIIELCERCIRE]

GRIBCEKCIR]

s

e 3038



00
124
o

24

TS It @ AT

CorEl 3 St eCh TR Y9 gesifors wea f% B S S, @I Q‘. LA™,
93> ARECT AT IR FFEGRAR 74T *9ie F41 2@ 4500, 92 *

FIREGHRA A w6 324 i@ e 2o =1 (o=l 63 R0 A= 7’0*
FEF T N FIPGRAR AL S ([ A (A -

ST oI FIRRGHTE AT = 4500 X 2 =9 X 1000 =9 x 103

GIFIE A/ T

BRI CERIERIR R IR

Q‘M

T O FIFGHIT A2 = 9000 X 2 = 1.8 x 10000 = 1.8 X 10* =ieiea &

EEIRIB]

COTTEI G, @ LK SFILCE <P ST 0| (92 AR TP AR ST Y 08T
JCST AR &S & AP FC© A

S (AT Yo TBI FY FIFG AR 324 Ia $© 27 ©F 711 0 [od 29 0.5 5§79 I

PP FIG-0d

RP- 9D

RS

AP AR

TR T o

S 6T

4500 x 2 =9000

4500 x 2!

ST TOT

9000 x 2 = 18000

4500 x 22

0¥ Tof

8l g1

@™ 951

U¥ 6T

9 7T

b 90T

S 96T

So¥ T61

TOY3, AR 211 (AT ST (MACS A3, Y ST HALLICP o (P AT HR(S A3 1 A
E G2 (ST 5 10 AR @, n-OF T61F JFGRAR TR F9 2 @ 3@ @edt

Yo



QBN

n-oF O JFGRAF ARG 7@ 4500 X 27 ;W p-oW TR FIGRAT ARG
147,456,000 27, o o« forqes #iifs 4500 x 2" = 147,456,000, @3 <=«
ANFRAE b AN 0| IR I (O 92N (AT S5 7 97 T ISR ([@H FAA?
wigfie, (P o AN (ATE & o3 A A FOII @ FA AA? o NS
LS 924 T, b = q @AE H > 0 @32 b # 1. 92 2 !, S9N PO 1-d7 W @K
T2

ATFCG S TN IR A9 A1 AN IR FE P AN @24 ™
b" = a < log,a = n, 9 n 2= a @9 b < log|

[ b'=a (@@ b >0 93 b # 1) I €32 @@ 3 n = log, a ]

QI b & log 9= fofe (base) 3= 231 log = logarithm *=ib=
ALY 9o 1 (TR AT SRR 2P QoICR, (F FAAT log-4 =l
AQIRA? ©IR0 5T SIWAT log ™ ACHCo @I (o 432
logos €32 arithmos 76 f4< == (A& logarithm ==fw SesAfer | (4 4
logos @i¢f wI9*® @32 arithmos i<l 4711 ©=Ce logarithm |
*od o KO AL AT | Foenicex aAfdefiw o= @R
[John Napier] ©i% @6 I3 logarithm *=f <oAw G
FE| (ST IO o< A PR A S (Ko @l
S pR AT MH (I @02 @9 A logarithm I
B Rl

John Napier

5T @ log 8 @3 4191, O OIS TISICI 2T SN AN (T (FICH ALACE ST ST
SOTFR AT TN | SRIH 88 GF2 FLAYCE FAET SN log IF FLHNS I |
SIS FLYIBF TS (I AT 22 71| N 9 (F SN 32 WP 4T FACS AR | ©IRC
32 = 9 2 PR AT 90 TS| @2 o< 2 (F 9T Pl ot Ty (o= T ©f 9o
T2 2 T 9 @3 3 fSfew log. FAMBTE “Nfaferei gt T4 27, 2 = log, 9. (oSS,
ORI AF 23 = 8 (ACF I [, 3 2T 8 47 2 ofew log. I MfdfoTer sam
AR, 3 = log, 8.

T 0L, oI TAST 27 = § @ (g, A f$fE 2. WNIR, 3 = log, 8 ¥ (g, log @
fofe 2.

o4, e fofe @ log s fSfE v <1 M1 =)

M e T

o ST 8 log @F FWHARCE [HHH A (RF-9.8) N AL
RGIIRIERERGIGECEIEIR

LY

038

N

IREIEE



eI 2038

GRIEKCERIERIR R IR

RF- 0%
LIRS log @3 SIT g™ log @ €N “MfAfoF efwr
3*=9 Mp 2 3 9 @9 3 ol log 2=1log,9
28=8
77 =7
| _ 1
=5 —6=log, ¢
W—4W8Llﬂﬁ3flﬁe log

SR GO HCFR F2FCE oI log I I 2 B¢ “AfdfoFei TAg=< F=1 I3
of TR | 92 fR06R 20T T THFCE log 9 THGCH 32 log G F>IH(F o T AN

#Fm 33 [Rres afoweiE qb13 FET

T ERIRIgE] oot e

IoCFR AARCE log @
LG AR ST
TR FF | log GF FF
24=16 4=1og, 16
34=81
27=128 3 =log, 27
-3 = % 4 =log,, 10000
1

5= \/g —-4= 10g2 (11_6)
3h= 1 =log, 2

Vi 2~
10>=100 3 =log,, 1000
105 = 100000 t=log, y

b



{fere
eod fofeq Asnwet

COTAT RCO! &% FCAR (F, o< THAFHE log @ FAIER 7 fof% b a7 Toix 936 =18 o
RQACR| =S =M, b > 0 992 b # 1. @b weofw fofex Maast | sw=t @27 92 Aa<est o
RER

*é-0d: A b < 0.
SR @I, (=3)2 = V=3, T GRITA| 9B TAF (AT A3, %: log_,V-3

@RY fofe -3 26T T /23 ORIV FIF AN I, G log @ oS efrsre 522t
AT 1 TO1R, log @ FEfe Aeirare 72T 309 AT =1

WS.0x: T b = 0.

ot wife, 02 = 0 201 2 = log, 0 @32 0° = 0 2051 3 = log, 0
(TN B o7 FACRT? AT FASCE (AF @R Y, 2 = 3 T e |
o2 b # 0. wiLie log 97 fef$ 0 = #iiea 1)

$-00: qATD = 1.

SISRT G, G T o A2t p @ &y, 17 = 1. Jod12, n=log, 1. 9die, n =4 2, 4 =
log, 1 =0, T wcqifee | Jode b # 1. widie, log ¥« fo% 1 20 e 1)

/@m%fﬁﬁcﬂww@ﬁm@ﬁ@z@ﬁﬁm

o log 9x fofe YT =S A 11

\

o log 97 fofE 0 =S A 11
o log v fofE 1 = A 11

S, ST 09 A1fE, log @ fSf% 1 AT FpeT 4196 AL
\ %

FOI ST (Argument) 8 OIF AN<@St

(O (@R, log, n 99 b (& 57 01 O n (& AN N IERA? 1 (F S0 AR
(argument) I 2| log I SRKYTNCERES ANRGS! AR |

b>0 @32 b# 1 2 n G 3 AL Q2 b7 AT 4719 2 O, b=y > 0 932 O
n=log, y. 91, log &3 SIKACAT AL 4w AT &b o] FA9HF Y2 TOF O
935 w2y |

LY

IREASEINNY



eI 2038

GRIEKCERIERIR R IR

AR 72 A1 T

o olfP FoNifsm¥ (natural logarithm)
o STIHIRS &N (common logarithm)

ek Fifavs

T log 97 1% ¢ 27, ©47 It SR MM T/ log, x (3 In x 711 241 1 271 T
@R e 3 fofe 4@ AT TN q3 S| Ger=y @3 i @HREE s e
fofes aaiifavs I wfefee | ¢ 96 oofem 245 I M e = 2.71828183... |

EIBIERRERIELR]

YT wiEee Afdefv @A4fF 95 (Henry Briggs) @enfims R wifdeeg gt
3@ 10 3 % 4t 93 w19 GReT 1 91 M ST S| O IS wpanfzms o=
iz 1 10 fefes it 1t e +ifafoe) 10 fofew amiftmace Aeme ifzms
(common logarithm) T L= TN log, | x APIC feTea 2wt w1 23

O &5 A (F, In x 99 fof e @32 log x @3 fefe 10. widre,

[ log, x =Inx 932 log,, x =log x j

& RTee s o«

(TR AR {F GOTR o (ATP, ORI TN 9T (AT (A ANHS GRS 7q SIS
| ST 5 I AL (@ GOAR| T ARACS S50 Ao S@ojeem @9ies fere
BIRIEY

T TR
WWW?QWX@)}&Q?QNW’S@ i¢ﬂ$Wm6n&§W,

L8



1. xm X xn :xn1+n

4. Eyp=2 0
2. X o ymen (x4 0) Gy 0FD

X" B 5 (xm n = ymn
3. () =x"y” 6. X'=1 (x#0)
&5 RITs S0 g 932 @9 g
as.log, 1=0

AT: < (ATF &1 ®eg, b0 = 1
a2 B AR I L AR FHC AT,

log, 1 =0 (zfas)

Tax.log, b=1
AT ;o< (AT @A @R, b' = b
Q3 oI [T TN NLGCH LT FAC HOT3,

log, b =1 (aifas)

. log,(AB) =log, 4 +log, B
A1 I +f, log, 4 =x @32 log, B =y
G2 AT AR FoCF LA 2P FHCT WO,

b*=A4 9 b =B
A, b b =AB
A, b = AB
92 FHRI T AR TLCH 2FTH FICE WIOTF,

log, (AB) =x +y =log, A + log, B [x ¢ y &3 7 3]

- log, (AB) =log, A + log, B (2™ifa®)|

b

QIEN)
1

pr
8 ="

(x#0,y#0)

7. x"=

(x#0)

IREASEINNY



eI 2038

14 8. log, (—) log, 4 — log, B
W.Wﬁfﬁ,logbA x93 log, B=y
93 AR ARCE o NG 2T FAE K0T,
b*=A49b =B
b _A
by B
vy = A
T, b 3
42 FHRIT AT TN L LFTH FHCT WoTy,
logb( “L)=x—y=log, 4 —log, Blx ey a3 4 ]
- log, (%) =log, 4 — log, B (@=rifae) |
g ¢. log, A* = xlog A
AN W= S, log, 4 =y
@ SR AR TR NG ST FHC HOT,
=4
3, (bY)* = A [TST% x 1 0]
A, b =4*
G2 BRI AR SR TN AP FHC AT,
log, A*=xy=xlog, A [y &3 3R]
- log, 4* = x log, A (&) |

v, log b x log,c=log ¢
A1 I+, log,c =x @R log c =y
G2 AR 57AF 130T o ARG 2T FAE K0T,

=cdRad=c
BoftaTe % w3fh (T ford 71y,
b=

LYy

BRI CERIERIR R IR



(B)x = (@)

M, b= av

92 BRI T AR TLCH 2T FICE WO,
logabZ%

slog bxx=y

G, x @ y 9 FF DA,

- log b x log, ¢ =log_c (afa®)|

4 Q. blogba =a
A I+, log,a = x
G2 AN TARHCE TR LI AP S A0,

b*=a
9, x G I PA3,
-, bl0g,a = 4 (awifirs)|

@b, Llog, v :ylogbx
A1 W 3, log, y = m @ log,x =n

a3 NN 7S U3MCF o TGN 2T FACE A0,

b" =y @R b =x

aL=, b =y
o)y =y
B = (1)

IO

IREASEINNY



eI 2038

R, b = x
By = x
b= X" 2)

(1) @ (2) 72 37>1F (A= foral iy,
x"=y"

G2, m 8 n 93 V¥ I3,

- xlog,y :ylogbx (@Tifrs) |

_ 1
as. logb= log,a

AT: ST 0Oy (@A, log b ¥ log,c = log ¢
92, ¢ = q P13,

log b x log,a =log a
T, log b x log,a =1 [@ARglog a=1]
- log b= l (@ifae) |

log,a

log,x

7@ do. log x =

AMf: 6 79 33 W, log b % log,x = log x

log,a

log,a xlogx=logx [+~loghb=

log
log

bx
p (GRUB)

b

wdie, log x =

fSfe T2 @< 71 @, TRV (o @t (e 5|

L

BRI CERIERIR R IR

]

log,a



1. log,1=0 5. log,4* = xlog, 4 9. log,b - 10 .
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¢. 13 5eIR*8 329 (Polynomials of two variables)

I ST - O,

Jreica e O biet 32 OIS SATS | BICER (F1& x G167 992 I (i p BT 0 6
(@& b1e1 @32 2 (@& ©IteR o 92 Aesiififess A= ArLyes s foraes 2iifs-
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4t 73 b RAE 936 125N | 19, a7 W 9f6 b x 92 y 9% ToAx fea e
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SRS x™ " SIS T G2,

o m 2 1 AT ST

o (X" aq 3R I

e m=0,n=0% ax"y" = a 930 T

e m + n (@ ax™y" AT Al | I AWM Jat 0.
=l A p(x, ) G TR AR AT p(x, y) 99 Jar I

Bargae: =AW p(x, y) = X — ¥ + Sx 9F AT AR ARA 92 VAl @ FAN
BRI CIECN
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o SxdIMA=59aRRVa=1
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eI ler:
R =AW AR AT AR ARe G2 Tl @ T ARG T 792
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o, xy+3y-5 8. x>+ 2xy — 3 +5x =2y +3
b, & b fIf*8 92910 (Polynomials of three variables)
v3 G QI¥E IRAW A Weer [{fen 19 7311 (AT O v (<i*E 7z Aif# «ide 2
9B I T x, y @32 z (HRIFE foxl s wreEs e $92
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%431 @ eyfere I it
b,5 7 peRRME IRAM AR A= ST

X, y 932 z beTSIRRE =5 A p(x, y, z) DR = 91 =271 o berplfAE q=Hin iR
SR AW qx™y'z? SIPTERE T @32 SRS AR M@l = m + n + p 932 AR AR7®
A p(x, y, z) 92 Jat =)

BRIl 725 A p(x, 3, 2) = X3z — X272 + 2xz° G AT AR A2 G NG (&3 FCE
AT g 92

ANL:
XzEeaMed =l @R Na=3+1=4

X @FNRAN = —1 @R @ =2+2 =4
2xZagMA =2 @2 Ma=1+3=4

oA p(x, 3, z) = x° z — X372 + 2xz3 A0 Far = 4.

eI Fe

e foq perelRM¥E I2o AR At At = 32 War @ e AT
qr 97

S.X° = 10x)?z+2x%* z+ 1 Xz =T+ 3y

©. Sxyz + 2xy* — Sy + 3z 8. x%?z+2yz> = 3y*+5xy — 2z + 2

q. o3 e w=H

COTAT 375 TR (X, SPILAT IRATRIH JR0R | O AN (387 (@ wfbet | A==
CIM¥ET I QIR CT ST RIS G [T 71 921 it pg e c¥iegrs et
SICETE FR|

4.5 NIfgs 24 (Homogeneous Polynomial)
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(@ AN | @3 IR (T FPe 2R K AT AWM J@l AN ©Ie AN {ge 1224 ¥
| (FAA-
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G1fEF eTRRIAE (@It 320 AR @ @it u2fo vere 7= R = 3 w4t e
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9.9 bFNe =9 (Cyclic Polynomial)
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SwiRFa:

S, X2+ y?+ 22 93 o b RMAE braplaie I ¥ G2 Srorl oIt it 2.
Jore G it 2.

2. ¥+ Y+ 2w = Bxyzw 9T 51 GeRI¥NE bareeNe AR [ | QLI AAfee
4 a9 Av =) Jodre AR e 4,
(STeTH TS
S, o b RfAE GSh et bapariNe I24AT A Srrae are |
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Crrgadl: I p(x) = x° — 3x + 1 €32 g(x) = 2x° — x* + 3 T, ©F
(1) p(x) +g(x) 9 (i1) p(x) - g(x) F©?
STAILI: o= A=4AG 79 st

i X G 1= X2 &3 72 X 9% 72 Rk

px) 1 0

q(x) 3
STRE (IoeT 3
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R
COISTRT ST, AL F6 (" G 51 widiR T @, b, ¢ IVI F2LAT W O(F,
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af6 geET AR AT 75 &R

93 RRfY 219 303 Wit fordee 21fR- W g, b, ¢, d 63 A2 W o0,
(a+b) (c+d) = ac + ad + bc + bd

@ARY =M AR vore VI AT N 3, oA =0 A7 owea o= @3
2R FACS A1 IV AT 9ol @ S AT ST I AR 9ol @ ©fst FACS M1fF
coraEt A Rfon FRGFEE T 360 FRER 2o Rieg=) G o=t 0 @ 1 J1ars 3=t
AR o PR e fNT @2 TAER g IR I SN (T (I AT AR 2ferzpet
[ERREEICEIES
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P aaa

5. 2x + 3y (F 3x + 2y @R A I
XY+ 5y — 1@+ y* T 9 FE
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2
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(LI, g(x) @32 R(x) 136 =241 A1 p(x) & oty (dividend), d(x) & o1& (divisor),
q(x) & I (quotient) €32 R(x) ST (remainder) I

o R(x) 9 W@l g(x) 93 W@ (BT (RITGT|
o M d(x) 97 @l p(x) 99 G 0T T, O g(x) = 0.
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ERIN
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4 N
/QWW
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X+ —6x =2 @ X3 -x+ 1 T O FACE ST 39 2
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5. ST B9y (Remainder Theorem)
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R T ([T FACO | GTHFCG ST S2AATTATR AL SN AZCS2 82 ARF T (@F FA00
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2@ 9 p(1)= =2. SR p(x) & x — 1 =1 S5 S A0 S0 S
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T et e
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AR X2 + 1 93 S| @3 frare Al wiw IR 7w qifRice [ w3 9w 1
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0.5 AWM GA#HW (Factor Theorem)
9F HETFIRMAE 2 A p(x) 95 9 TAD x - @ 20 I 932 @3 I p(a) = 0
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(I 9290 AR AT 2T (I TR TeAMF AFCE G E et B Re (@9
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RF- ¢.8
V2 5oRRMAE | SATeETE | (1)fbtg TP | TN (Consistent) eefafes
HEQ MR O 130F ST ST (Inconsistent) GTS
a b |5 R , aFf g e
STt tent
a, # 5, SRRt &1 (Consistent) | e oz
a b ¢ | TR , SR AR
= it T ST
ax+by=c, a—l =5 = c_l S— &> (Consistent) B
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EEEILISS]
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_ < < n nsisten
a_z_b_z;éc_z coensiste WW@?
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/WW: mﬁwﬁﬂ?&ﬁmﬂwmﬁm@mm|mmw\
V2 eI <8 Ao FCF el FNPR @Rl

7

L\C)
NS TS AN

G TG AL SR | SR T OCR | I AN (*R

2x+3y=7

y—4x=2

-2x+5y=8

6
3x—?y=2

- /

e Ate (e

S, p AT @ MEI G 3x — 4y =1 932 9x + py = 2 49 @3 Jg AL A

R FREEAAERI G rx + 2y =5 @32 (r+ 1) x + 3y = 2 AN 730F &I A714H
AT I 11

9. k9F @ MER G hx + 6y =k @32 (k — 1) x + 4y =5 — k N34 7207 o1y
ST P2

8. aBh9IFANMEAIGT 3x —(a+1)y=2b-195x+ (1 —2a)y=3b
AN 720F SPIL AN P2

V2 HAP(RIAE FHET AN AN G

SR 2K Eififes ¢ eiifafes 2 12 2&Oro2 42 berelf*E el TP FAL
FACS AR B, AL AG ST (& 2]
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oS *@f® (Geometric Method)

qesitfafes @S (Algebraic Methods)

(14 #1wf® (Graphical Method)

o 2AfSg 7 “wf® (Substitution Method)

o I A@® (Elimination Method)

o TG &S (Cross Multiplication Method)

(% A&fSre 141 (Solving by Graphical Method)

I S 2D q oS F(F FISIE Y2 GAIFIIHE FI FAPTAPE TN T T0F, 9723
AT (SR (12 SOCST (R (I TSR (AR, F FANFAC TSI OF (719
GFPH TR SR AR Arora [z gHrer 58 Tzt Fw s o8
(PICAT ST ANFACER 712 M8 900 93 1 oroifds s gares i< | 5o N 13
HETR A8 e NN Y3 (1P AT OTS TN B NPT AL AL ([

Trigeel: o 93 bere ([IHE e TN 120 (FRF G OrS AL TR

EEIERCEARIE]
4x —y=5......... (1)
Tx=4y=2......... (11)

AAL: (1) @ (i1) J2 ANIAER @2foa

AT
(i) S M O M2 y =4x 5
X 2 0
y=4x-95 7 -5
W,(ii)aaﬂﬁwﬁm‘*ﬂi‘y=¥
X -2 6
y=7x4—2 3

wwmww?mﬁi%;e%

. TFRATEIT NG (consistent) 92
a9 G TTg YRS TN SR
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I AT AL FANFA
R ST T Fleice IR0 STeeTeat ufb Siee |

@Afog (AT @A AR, (i) 92 [AB Feca4] @ A
(i) 92 [CD =eT@al] TNFe7y G e Y
e @ w2 @ @ @ [ P a9 B4
e (2, 3)! HHAH-
/ 0] 10
(1) @ (ii) 72 ANFAILE 90 3 _)/ //
@ ST S (x, ¥) = (2, 3) ’ /ﬁ
/
2.3
/
/]
‘kl () A Va4l
' /
2 Tad 0/-5)
/ ”/’ ,
\‘r\/
[ a1 b
AR AfOTeTo! ANFACR A @[T AN SImd @2foa & TN IR 932
22T TNILICTH (FCq FAATH O THL (LM
Ddx-3y=6 i)4r+3y=20 i) L +2 =23 iV)3x—%=5
— Sx=— = X4 Y= 4 -
4y — Sx=-17 8x + 6y =40 4+5 22 X+y 4
\_ J

AT & STS T (Solving by Substitution Method)
93 AGSTS SV B LI SFPIRe FCH 03 b <18 e HPANFHNE AL FACS Nif:

gI91-D : (T (P AN (ACF 57 qog @F B N SR AL A1 w1

q9-3 : H191-> (ATF AW BAEI VA0 FAT TN B9 FE AF GAPIHE NP (Ofd 8
NI T

199 : IS AL gve FNee 969 (@ (@I GBS IR SR bers T ey war
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BAIZALS: e 72 bR —
ST FPTNFACR LA QTS | Sysqr<1e] relyet AH12 0 f73: L £ —o-
61T A TGN T = 201

ARSI FGOTS TN T S TERNEIGH  ANGA (consistent)
x+3y=16 ) G G G TG ALK AT SR
2x —y=4......... (1)
g -5 q7 - 9 - AL
(if) =2 NP S |y @9 W= (1) 72 @] (iii) Rax=4 x=4
A13 IfTCT A2
“ “ IR AT, UEK
— = —+ — =
2x —y=4 x+32x-4)=16 y=24-4 y=4
Ly=2x—4.. .(iii) |3, x + 6x — 12 =
y=2x—4...(111) ?T6x 6x — 12 Ay=8—4 PP
@ 7x=16+12 | Y71 ®7)=4.4)
M, Tx =28
Lx=4
4 N

G JFlee:

R 2fSrarer STNFACR T @O T[N Clofeel ATSFHAN AT oo AN et
Q3R STAHIT AT FAPLCIR A AT 7% FACR [l 612 FCAT

i) 2x+3y=32 ii)8x+5y-11=0 iii)%+%=1 V) x+y=p+gq
19
20

1ly-9x=3  3x—4y—-10=0 %+%—— px—qy=p- ¢
\_ %

BrIRga-2: AF @Gy — 3x + 7 =0 932 2x +y — 3 = 0 FNaet qf6 forge|

O
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RS STATT AN AT

als SIS (BB P AL A (FIATSIE
¥ Y STRFLICEIER LI AL (7
341 3% A
TR
TP @11 TN 7 =0
y=3x+7=0......(1) ST TSt A58 0 73 _%;é%
2x+ty-3=0.....(ii) < FNFAAEGH TG @32 9F Gl
MEIICER-DIREERIkb(QIRCEYER R E] NG AT AN R
4ot - S 4ot - 3 1ot - o A
(i) 2 M= 7C A3, | (idi) 72 N9 20© y | (1di) 72 @ x=2
_ @A (1v) 92 AN
-3x+7=0 = 2
y = Srea o113 x=2 I AR, |93
c.o = - P 111 = — =_1
y=3x-T..010) . o 5 15 |[y=32-7 y
EIniE - faefar st
M 3x+2u=3+7 |BY=0-7
(ii) 72 = 0 AT, M Se=10 nx=2 |"¥=-1 (x, »)=(2,-1)
2x+y-3=0
Ly=-2x+3..(iv)
(oot T A
STRATIR AN SO FCH AR FPTNFAC ATOFIT AGOCS AN FCA
x-3y=16 ii)2x+y-8=0 iii) L+L=1 iV)x+%=7
5y + 6x = 62 3x—2y-5=0 2x+4y=11 w-0=9
N 4 J
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ST @SS NI (Solving by Elimination Method)

TN PGOCS SN o LIS WP FCF 02 HAFIQINE e FPTNF AT AL
FACS AR

K191-y : FRANCST 96 AN I TS ANFRACE G 7L AT o FHCS R @ AR
A9 T3 FNFACR (X (I @F 6 5eTCP AR ATHA A 27|

q191-3 : AREHNCS AN IO @9 1 {EM FCH 3RS AP 5o IS w41
S AN FC A 5T od M (& F 1

giol-o : fN8T® T qve AN 4o (T (@I 9FHTS IR0 92 be1ees T ol =1

NS FICT A5 @AW, ST Se GF6T Tl (A (e | (1 C-avec=w (o] “ffafes
it A1 T e THRECP S | *1S el it 91 I @3 =6 [ AL &) 43
HETR<IAIE e FHPTAFH 19 FACO2 (S | OIAR ANFAACHGE (X (I G5 o7 SoI=el
PR AN FACO @ | e A 9, 19 FTHCE [ Temife s F10s @10

(FICAT AL &9 x G2 B . T AR 7 (o) FHCH SARADA T 2 A | S 2 S
2 ezt e S M9 1 =271 oaiet $9?

TP AT I SIS ATS (| SR (o W0 T 6 TN 10 FCR:

S 49 - {7 - © AT
x+7 —» (i) 92 @ (ii) 72 ANFACIR 61 | G4 (i) 72 @ x=3
Y X @3 R TN 93 933
= =5 B AT, | 9
Shas =2y e o2 o siesel (i) e | ’
sx =2y =—7..(1) | (ii) R s@ o | X - 5= -2 y=>5
x=2y=-7 Wx=-2+5 |fcfaoae
qR X =]
=2 X— y=-2 Lx=3 _3
MdAx=y -2 -t + =5
Lx-y=-=2...(i) —y=-3
Ly=5

QZSI(F 13 HABIIMAE e AN (GG (T PIAT G 5e7P SN A SIS FCH S
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RS STATT AN AN

/aw e A

R AT AT AT AGTOCS AL FCAT

1)2x - 5y=3 oéx-y-1=0 1ii) %+%=8 iwv)ax+by=c

x+3y=1 3x+2y-13=0 X _3y=-3  gx+by=¢
N 4 J

Ieoo wSTS AN (Solving by Cross Multiplication Method)

G Jo AGSTS FISTC 12 HerpIHE T AN AL A1 o7 21 =7, 67 54
QI (8 FE|

A o AN 96 Regoar i+
ax+by+c =0...... (1)
ax+by+c,=0....... (i1)

AT (1) 8 (i) 92 FPANFR (AP 5eTP x @ A (47 F909 5121 913 (1) @ (i) 72 ANFACR
BT p (F SATTA T AP FACS 0| O IF & TS (1) (F b, @2 AN (i)
b1 EEIRREIER

abx+bby+b,c =0........ (i)

abx+bby+bc,=0........(~v)
@9, (i) 92 T (iv) 72 [ F 2413,

(ab,-—ab)x+b,c -bc,=0

A, (ab,—ab)x=bc,-b,c,

x _ 1 cereeeeeen (V)

bl ¢ = bZCl ale - azbl

W), (1) @ (i) T2 ATMFACHT (AP bore y 97 N9 ey 909 6131 ©12 (1) @ (i) 72
STMFICN 5T 2y (F ST I SPPAIL FHCS F( | O & &) AN (i) (F @, @9 FNPA
(il) & a, 7= P 37 -

aaxtabytca =0..... (vi)

aax+taby+tca =0..... (vii)

AU



G2, (vi) 792 QT (vii) 72 R 9@ A3,
(a,b,—ab)y+ca,-ca =0
Mt (a,b, —ab)y=ca, -ca,
A, —(ab, - ab)y=-(ca,-ca,)

Y -1 e (Vi)

ca,-ca, a]b2 - azb1

AR (v) @ (viil) 92 9ol B¢ A1,

X _ y 1

blcz_bZCl ca,-c,a, ab —-ab

X @y @9 G P (A G T A (@ere Sesfds #&® (Cross Multiplication

Method) I IG%el @S =1l 27|
X '8 y &7 BATIR 1P (0P ST 209 Nif3,
X  _ 1 X = blcz _bzcl
byc,-b,c, ab,-ab, ab,-ab,
0 Y 1 . ca,—-ca
R ————=—— 2 Y= ———— =
claz - czal albz - azbl y albz - a2b1
bc -bc ca -ca
NS STRFREGCHI L : (x, y) = (22 L 12 21
' ab,-ab’ ab,-ab,
FPTNFANT

ax+by+tc =0

ax+by+tc,=0

TARR AN (A SN AIATR feracs i3,
X _ Y 1

bc,-b,c, ca,-cua, ab,-ab,

919
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IR ST AN AN
TR TR ANSTT &=y St e d e 37929 F90@ A7)

AN X 8 y & & TAF RISKINEISIRG
x y 1
by £ a by
s XX
+bytc = B
ax bly ¢ 0 blcz_bzcl G4, - 64, b, Cy dz b,
a2x+b2y+02=0 1
= e O otz AL oo Q@
1727 %% e O ofeq AR o Rzt
PECO (A

ST SRS BIST (A

ICT1 @< fus 1 363 219 OTg @ ©iF 3§ IR e
1T | (T ORISR BIRATHR T QIR 21>
BIRT (1544 F1R &) GG bid1 Rirois A6 (e
310 B3t facw 4% cofma «ies ot @32 5% @]
STCRA BT @ e @32 A2 @92 wed 31 ot
SR BIRT @32 26 (7] *I1t=d b1 &7 03 Rerore
(TG 180 Br=et fueatl | @ fG (oIS SiieRe B1=1 @ {6 (719 SCRA b1 0 F9?

STATH: e, 1 ¢ ie=d o1 Wi x Biet @< 16 (519 M= B wis y Bi<e |

HS[PACH AT SN AN 19 B
4x +5y=310......... (1)
3x+2y=180......... (i1) WW@TWWW%%#%

: ngﬂ \951:‘ ' AR | . A fegeeish wgs @9 @3 9o’
AT X FACS b3 otey (1) @ (ii) 2
TNFATHCE gt s ify ATq AL AL R

4x+5y-310=0
3x+2y-180=0
AMSTTE ax+by+c, =0

a2x+b2y+cz=0
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G AN Qo1 IR A2,
a =4, b =5 ¢ =-310, a,=3, b,=2, c,=-180

2
FOATL SGoel AGNS AT FCH A1,
il al = 4 _ 1
5% (<180) -2 x (=310) (-310)x3 - (-180) x4~ 4x2-3 x5

@—r - Y 1
> 2900+ 620 930 +720 =15

40 1 30 1
. x=40 L y=30
115 o= =ite=d B1RiE Wi 40 Gipt @32 116 (7Y *1=d o101 Wi 30 i<l
/*QWW: A
) ANG FPTAF LT SGool T TG G OCS FAL FCA

i) 5x -2y =32 i) 7x - 3y - 31=0 iii) x + 5y =36

—_y= —5v—-4]= Xy _ 5
4x -y =128 Ox -5y -41=0 oy 3

%) CT9F AT B (N SIeIPpe | Tbw e oy 2 51K 32 2% 3 o= 3w s
craEe 75 G 3 o g oy 2 619 297 W2 2% 3 fib1e 3% =0t cvawet 15
ATHBIR 3% A APTNTA M 8 AT FGSTS AN I CTQF TR TRBF (R

cFawa f{ofg Tt
N J

TENS AT

s FIeW a1 FreRie 30 v o I3 1 @3IF 36 I N Ao e 26 F@
A AN AR | 2TOIT FIACS AF 2 T AN U@ | @31 Frove 36 orer Fc3
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I ST AL FHPAN A

ATSIS AEACP IO ML 96 T P& MR | ATSIS 0ot WEH FSeCeA 51 S|

AP ANl AG12 FAE|

3. FINCEE TR (L AHOS AT AT
AL A

©. A FIw T qft diF @m [ &=
FCE AL Toro! 12 FAE|

8. NI FINFN O (MBI (INF Torgio
TR PRrFE Ao (ISR 9

92 5 OIS 8 7S oA fieset

COIET ZCOIACH 25T GFES TN A ARS 0 @ 2x - 3y = 6, @3
TN 3 5T x @ y AR ATOFR T® 9T | 91 @fb 135eq aFaoRkHE 9l
ANFR | G2AF SN G 5P GG FANF AT HCDA F=S

O 5P 7re A=
5T O35 N P& U N 1 0w I00Faa crawet (A ATOCHCGI CFawe [{oArt
A Rearees $9 2@ ©f 23419 = o

fapby 4TS AT, 5 5 |
52_7%x5=_10 = =
5 7

v

T T, INCHIT AT (G 8 SASTHCa
G5 IZF AT S AT A S5 |

93 (g Y20 I O I T AT, O T A 9 ARe3 [{enrerwe e fes
ATSIN?

CICFCE, ST BAES ST S| 9 F00 Ay Tox GFegd TN+ 2B 0 x|
IR T ANl wiors,
x2-Tx=-10

(oAt 7 I90e M9, @b (@ GFEI ANPIN? AN (@ 90 561 x JI7® IR
13 5ed fofere Ut ol e fRfHE TN | T FNFABTS 5676 x @ AHS TS
21 @31, wireR fofers ot a3l faare T oz, 12 @ EE yta FF I 73,
95 @36 93 verl<f*8 frare M|
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93 TS [T TN T A&

79I® TN AN FACS U FANFACR F3e1 A aAifafos faaaigm ‘=’ brza fuce
G T () TS R | INMCE ST @36 9 FAF KB fTare =i 7% 271 @3 frars
I AT TAMCE RS 00 E (TRAMCE RS I 2wl 297 M1 wfoserm
SIS B CACR) | A AT 0 BRAMCR 4 () KT 5 W ([T FACO 2|

peI FRgTeR ST STt
93 b8 frare I=oMy

ax’*+bx +c

93 T RGRe 1o @Y, b @ 130 AT d 932 e 9 N dNeid o IR @,
d+e=bd32de = ac I

Targget: x2 — 7x = —10 AN TN ST
AAHE: x2 — 7x = =10 AN foraee #iify,

xX2-Tx+10=0
IR AT T2 [YRS A1,

oS 2 10-0 ) oo It
Tt AGTe )

AL x(x-5-2(x-5=0

-7 @ a¥=oI® 13 MW [ow @ @

A, x-5x-2)=0 QAF —7 @32 o 10 21
Q2 2SI BRAMHE [ () 40 A1Z, - -
4 . I
(x=5)=0 @@ (x—-2)=0 QLT R 727 fss
ab=0I e FE I a=0
5\'J§3xzswwx:2. fwb:OWWm| /

QT &% AL, (T I T (A AN (ofF FaT BT G Iweas sy
5 et

OIRE x = 2 Al (ACF QT

TSR G T, I9CFCae Ay 2 S 2 -2 = -10
P e Areq |
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RS STATT AN AN

SR 43 ARG 12 — Tx + 10 = 0 AN Tesiwes [Reeet 303 (@eefz) g w6l
M X2 - Tx — 10 = 0 201, O F 9@ 730er3 N4gom RGeS e AN T (@92 1, 99
SRS AL T (TS (BB T RN | T G TN AL F19 90 {00 owfo
JCACRI B AT TGS ANFe TN T (12 swfolb e v fer|

RS AGSCS AT
[ERISREISECERC LR G
ax*+bx+c=0

R a, b, c ABINRET @I a#0

Boq 0T 4q T P I,

4a’x* +4abx + 4ac =0

A, 2ax)* +2.2ax.b + b* - b* +dac=0
A, 2ax + by>=b* - 4ac

M, 2ax + b =+ Vb* - dac

2, 2ax = b +Vb* - dac

. -bEVb’-4ac
T 2a
o3, AN 720 TN 9 x 97 736 T Are T T2
-b +Vb* - 4ac . -b - Vb* - 4ac
X = 2a aRx, = 2a
" N

b’ - 4ac & fa€re AN ax? + bx + ¢ = 0 9 f61%% (discriminant) =1 21 @3
o1z eraeas 2pfe fHdiwe e

o P’ - 4ac = 0 2 ANFABI T AVT @ AT A9 992 o1 420 To7R
b
" 2a

o 1% - 4ac> 0 @32 ofef Lt 2@ TN o797 I8, SPTA @ IJoN TH
o B - dac> 0 932 o AT A 2 ANFRABH 7T I, SPTA @ S 2|
b? - dac < 0 T ANSABS (FIAT A8 T (2
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NUN]
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e el TNe @A e ANIAENT @ o4pfe [efw s e oiferseis
oj7el A
e HEIEEC] s b2 - dac | R AFfe | e AP
I |22-10x+9=0 |=(-10)>- 429 |p* - 4ac >0 93|, P 3
=100 - 72 spfaef siegpt W | ST
=28
2 |7x*-x+2=0
3 [-5+Tx+6x*=0
4 |-2x+5-3x*=0
5 |-l4x+x*+49=0
6 = (=52 -434

I S1Ce2 Srad SR, W4yom RGRea MY 12 — 7x — 10 = 0 ANSHATH AN F1 72
T BCET QAN AR 2GS JI2MF (I G2 AN AL I

ST X2 - Tx — 10 = 0 ANSHATH N4 FCA
AL x2 = 7x = 10 =0 & ax? + bx + ¢ = 0 FNFACEIR AN Q=1 FA A1,

a=1,b=-7,¢c=-10.
SEGH
b VP —dac  —(-7) V(TP -41(-10)  7£+49+40

X = = =

2a 2.1 2
_ 7+ V89
X = 2

7 ++/89 7 - /89

JoAR, ANACH FA3M0: x, =~ 5 @Rx, =" 5
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I AT AL FANFHA

TR (LT AGTSCF FICS SN R TSN STATLI FCAT| Ao QMfet T (@Tead|

S A2 BRIEED RIS CER G|
1 3x2-5x+1=0
2 12x2-11x+2=0
3 5x-8x+4=0
@R MW 7are SINSAER ST

79r® sNFad ax? + bx + ¢ = 0 & TG NG TAFP FACS A x @ A= AL y
93 WIS A1 KfR, y = ax? + bx + ¢. O x 97 (@R N & y = 0 I ol

@AHaf x-or%E @ RYCS (1 FR, x 93 82 3K T92 ax? + bx + ¢ = 0 TNIACER AN |

TAIRA: 2x2 — 3x - 2 = 0 ANFReIB7 @2foraz Sy FA<= FEM|
SN WA R, y =2x2 - 3x - 2
X 99 FESH AT &= y @5 T fefw w711
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0
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3

12
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0) e @1 3| ﬂaﬁﬁfﬁxaam‘zﬁ—
STFACER T
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JoAre, e e x = ——- @92 x, =2

A

2
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I AN IR 2x% - 3x -2 =
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G I8 ST 8 AN

SN GTQR BIGT A AR GG G| fofF @6 A3 (=ei= (1t 50000 i<t
M IS ANEE T A1 Oy 3T AP 24 AFE et 25101 B IF ANSAW
SR A GIpTR ders fPiei @32 fofq 25 A6 Fers ([ (At | 2T SR A F©
ATIRG FeT [PEATRE Q32 4TS ARG FECNE 0N T Re? 4TS ARG Forv T b (e
FACE OIF (WGF T2F 12000 BT &7® 303?

STE: (ot 6 AP TNSICET TN ToAFIo FICS AR? T @i G5 AT
31 AT, 2T AR AAH x 2AFCFE Pers (AR | Q1 VR d9Jten= Teg foreat|

AT TS FAFITF6 FHACI W TR = Gt

T AfS 26 FACHI W TSR = Gt

AR PO G PR = A6

AW FTFS FIS (VB ST = g3l

T S A FECAI (VB TiN= Gt

(30000 _ 5) (x+25) = 50000
A, (50000 — 2x) (x + 25) = 50000x
1, 50000x - 2x* 4+ 50000 x 25 - 50x = 50000x
1, - 2x*+ 50000 x 25 - 50x =0
1, 2x* 4+ 50x - 50000 x 25 =0
A, x4+ 25x - 25000 x 25 =0
OGP 9F SABRE LS TN | TSR ALK AGTSTS FHIKI FHC ANS; A,
_ 254257 -4 (=25000) ¥ 25 25+ (25 + 4 x 25000 x 25

2 2
=25+ 2541 + 4000
B 2
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RS STATT AN AN

_ V1 +4000
_ 25+252 (4T ST TG, 02 STCRRBe 1eyt 4 209 A1 1]
25 (V4000 — 1)
2
~ 778 (4m)

M2 b GFUS G [GHS FPAP AL

IR S AT SR AT G2 5P QPG 32 fTES AP I AL T 72
2| NS FIAICE FrSICI TN FI 2 A O GFf6 TARKS (WS el

TRiRe: 69 93 beles @A @ [TRre I (SIS FDTNTICER AL S

y=2x*-x-3
x=-5y+13=0
AN NI, y =2 - x -3 ... (1)
SR (TG TE, x - Sy+ 13 =0
M x+ 13 =5y
A, Sy=x+13
wy=225 )

(1) 8 (2) 72 TC® forat T,

2 -x-3= X+513

A, 102 -5x-15=x+13

A, 10x>-5x-15-x-13=0
M, 10x* - 6x - 28 =0
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SN fager AAPQ (/G i3, tan 60° =%
—\3 =
X
=x=% ......... (1)
SR TN fager ABPQ (S 13, tan 30° = #

1 _ A

— 3  x+500

— x + 500 =/\3

Y 500 = AV3 [(1) 72 TR (AT x 93 T IBC]

\3
— h+500V3 =34

— 2h = 500\3
— h=250\3

TSN (2 250V3 Fb Swet firca e

no 250V3
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() 2L, X \/g \/g

@ 2 e 500 + 250 = 750 NG 129 Sfo@y S| 012 @A Afoe 750 + 2 = 375
[ERE/eicact
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V3 10
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. 0=30°7E, M8 @, (1) cos26 =

. OTER O O BISTIEA B2 F (A OIS (@F A9 &

AAfsrest facereifafs

(o

: cos9=%€@, 0 @1 o=y TN weres et faof s
. 12 cotf =7 2= cosH & cscH 93 T (&L I

. AABC =i fagees £B = 90°, AC = 12 ¢if¥, BC = 13 @ifW @32 £LBAC =0

T, sind, sec 8 tand 9 W [&F IR

1 - tan?0

. _ _ 2tand
L F tan?d (i1) tan26 ]

- tan%@ -’
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2, xR Tt fRefs st
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. O35 T O WIS A& (@1 (ML (@, BF ciepyfe I w97 $ics 100 o= 8
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P (FINF YRR 1 (T, A o 9o fpees M
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¥ A 8 B 4% =% IAFE PA ¢ PB, T T LT
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IS T T AR LOYTE! TP RFSH (@ HRCS IS A | SR (A1 %=
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T QIS A 92 O S1e1e, gof 318y 2onifn faefy s ¥ @R wifewsr it
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>, fqrrafiifes @it “fa519 (Measurement of trigonometric angle)

GG I O 2AFfET Rqa AT AHEs oE= (AT 9 P
AfIT SR (MR 936 @1 tof7 21 #A1eeF o s «fz7, OA

GG AES M I O [ AT g8 OP S (RN ©1R(,

£LAOP &3 1t tofd 2@ 4%, LAOP = 0. @1 O & W _N S
(vertex), OA & Siifit 3fR It ARBIERARL (initial line), €32 OP & O A
21f3% 3 I AR (terminal line) =T 271 OA I 7 @R OP

R O 9= AT @ AR (R O @S 429 (angular distance) Ica11 SR G et
@ 779 @A g3, AR (g Y72 Rl ot Hlem ) @i e
SRS O 7 AT T 211 OA FMACE 49 (@ OP 3 O [Rv= SAeoies (=i
e Afwteem (1 tofs 221 *[ge® 399 OP I OA A= Toie s1eifos A o2 (F14ife
203 0°. T OP 3 O R SMATS Q11K 0 901 ORI OA I TofR T-ifoe 27, o2
@1l =6 360°. SR @B Ao gofacr 360 7= ©i I (T FIAT 77 27, ©ICF 1° 41
?I 1° @ 60 =T Sl T (T (4T g2 27, ©ice 1' (1 N45) €21 220 o 1 =61—0x
1°. SIRIE 1' (& 60 741 ©f I ([ (@ 792 27, ©iF 1" (1 CFD) $=1 =220 odie 1" =

1 1 o 1M _ 1 o
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e FIBICT FHLS YACR? BT AL 12519 T ged «piez)
I e @ % QA 12 97 v 9 A 3 a1 37, orge @3
G LR 12519 B9 &P 360° (@IS (39 SfOFN 30| AR
Gfo 5o gofq ™7 T 360° + 360° = 720° 7% SfoFH F1 A
geoicq &fefs 2 gofq s> T 360° @ A1 AL SN (LTS
AR, I TR0 FCa (@I AR5 360° @37 @ 20 AR A,
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i e AR Rl
3.9 {9196 8 AN & ,
SRR (LG (TH LA S AP LT S, (SH{ (FF GHCRA /
b

a8 LIS 8 TSP (1o iR I Aife<s 74 OP, 2148 IR OA
G AT T FIGTR TP (T, OTRC (19 0 (F oSS (T (negative
angle) €1 27, &I T 21few 94 OP, 2RSS I OA wr Meoew afey O

1 RS i (@ITE, O (@ 0 & {9199 @19 (positive angle) o&

>Y >v

1 2 | (I O o7 72T I LIS W32 AN Y= F31 77 @32
FLARAIRT TS @R e -’ o7 e s @ fAod= w1 =31

AR o7 (T W32 QS @It fRers 41 ez

T Aifge 2 OP, afex IIBR [7Fe M w2 t 9fx IR M 360° 93 A @IE, o=
@14 360° @ @ 2 G2 SN EIG R A=
foras cel Torgrom e Aif dgfors Rfew

QS 360° 9 @A @4 @QW AW @0=, P OA
P21 ATIeTR, ST GO “T=d o ojiv| -(360°+ 0)
(oIl 5 w98 g J19 @S AN (@A £360°+0

0 x 3

360° O3 Q@A @ Teoiw 31? B @ [ow

P

R @

(STeI IS

Gyiffes e «32 ol R SR e Qs SrRerm 2000 €32 -230° @19 S|
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3. wifsfes ¢ faafifes @

efafs (e e e @, 76 fon 3y 9 Reqes s =0 12 Rers B
G5 (1ol TN 21 g LAOB @b wyiffos (1o @qitd OA @32 OB
¥ 7fe O e fifere =Rl T O R LAOB @19 tof¥ 6=
£AOB (F19 AR (3 AN {19 ({01 F1 | T Syififore

CPTCE SIICSIBAT 0° (CF 360° I BT STACPI AT Hf3re <1 =1 0

wfuce faeiffes @ias Fta OA e %9 @2 OP & O p
9 sTeeies g Risw AfRSieR @ toft 71 211 faeifife

(IO 4P G2 AT 13-3 RS AT G2 360° 99 (¥ 2@

A AR Bt@ 0 = LAOP @3 faiei¥fes el @it @l ] .

IS @19, F1F9 OP @9l AF%F @2 QA @3 7 9f%q 6 O ”A
Reifse e g0 6 @191 tofe TR

g IS

e et s 120° @3 @b Trififeos @i St @2 TR b g 8 o
e facerafaifes @ iet S|

4 )

o. fartafiifes @R siv o= (Standard position of trigonometric
angle)

QAR fqeeififes @it St g Beess b xy-Troe Y
Toigios Face iK1 I @It 9l faefifes @ 0 @ xy-
MO @I S Fo I W @, @b ™ O @ @R
AfEe A x-orwe gaee UEs TAR SR FE O 93
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o
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@ g st farefife

(el JFe:

AR (IF @I S SRBI @IR? (@ S SIREBI 13 GToCetia el TRt St

932 e «ifer 93 @Rt

_}4 _’Z_ _jéi/ )
\_ J

8 S SRR TR Pesie! fifes @it

faaifa gHIer ayififors x-ofF a2 - x)-TNOe(H
HTRG S T3 ©T% ¢ | ATTRCP AN bl (first quadrant),
7817 vwel (second quadrant), O b9 (third
quadrant) @32 59 el (fourth quadrant) ICe
AR foca vt @2 2| 93 facerafifes
@1 v SR @2 B bOSIeE @ (@I G
AT SCF TACH S I GYSIeE oo wEH
FACET OIF (IS (&9 (quadrant angle) 32 ST
T SRPEIN FACET (IS (@19 (quadrantal angle)

o1 2| ATCH 5ea 0 9 FRIWS (@1t I AT 113 24T bgoies! SRgH A1 IF 2SI
o, f 8y RIS (@1 TR 2T 7 IS T8, 987 32 5oL bgois sRg TR

GRMCP, 6 G0 (FRAWBI (19 I AT I -90Fe G99 e o5 FaR|

T =i oI £ XOA = 210° @13 21fss Ag OA @ vsite @it fefw F @t

ST @] 210° = 180° + 30°.

@Y 210° @16 @6 4TSI (19| o1 @2 (@G T2 Fco Aifgs 7= OA wifu 5=
OX @z qfes IR e e 180° g7 a2 fuce wiwe 30° g8 9O bowies aii

S FACR| T (PG 21 AR 9O eIl TR

Triegel: af SR £X0A = — 210° @i 21fdF A2 OA @9 5geie! @it e

I
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ST @/ — 210° = — 180° — 30°.

@Y —-210° @6 @3 A= @el1 Joq12 @2 @1l Tesin Face A1 7 OA =ifw
A OX (A 167 IBE e 180° g3 @2 @ =R 30° g0 T8 vweits att =g+
AR T @G 2ifee IR 8 vgeic AR

(ETo Fie
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S e q3f faefes @ieR it 3t a3 Y
20 (@1 136t @B @I (coterminal angles)
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¢. IR o s farerafifes seers

SN PRI (Feg TN fage @ fagres 921 Y A
Mreyey o farerafaifes seers @R 1 fHicdfr @3 aeef
@ @R T ARTSER M2 R farafifes ogares o ey
SRS 27| BT G IS o [iew @i wed »
g fage de e e @ faeefiies seere
(@ A G8 IR (SN AR Afoeeey fGwifae g o » 0
T xy-Tece 9 Toigiel Face Ried=) aQies ot o
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SATSR FI (T FRS|

4fR, o SRR 0 = £ XO0A @31 facrefaifeos @i T 2ifgs I 0 A (sieei= fog srerd) |
43, OA 97 B @ @I 95 79 (R ATe®) P(x, ). O™, OP = =V x>+ )7

ToA1L, O G AT fQrerfsifos Seperese fNag

[ sinf = L, cosf = L, tanf = —L, coth = L, secd L, cscl = 1 | ]
r r X y X y

TARee: omd SRR @4 0 = £XOA @3 4Aifes =7 §o7 P(-3, 2) R™= sHesies
IESIRIRICEACCRISHGIREEREI &I

SEI: @9 x = =3, y = 2 @32 OP = = V (33 T2 = \13 syemre facareififes
S ATS YT

sind PR cosd - D 3 tand 3 3
_r \13 o N13 . A13 x =3 3
csc@—y = sec@—x =3 73 cot@—y =5 T

g IS

v S @1 ) = £XOA @ AIfFF A= T P(1, —2) 9= siiesies facsriffes
EoICHQINERREEI G
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b, (FIAIWSE @I fareafifes s
v SRR (@IS @R e It @ @I SR

LERC R R S I CRINCIERINSICEICE A E AR R (€ 2
RIS @10 faretaffes septs @@ w30 hif |
TAIRES: x-ICwe 1S s 8o P(1, 0) RR stiesies 0] fLD
o SR A efeT Srpie @1 S| 2 -l 10 b2
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oare fareaifos Seerese:
sin6=l=g=0 COSGZLZLZI tanGZLZQZO,
r 1 r 1 X 1
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y 0 x 1 y 0

TE© FIG/ATHD

(R (NS SRR (INAACF 51D I BIER YfTos A245P) e [Rew 2@ AT wel
G FE AFAAR Q1 AFAAN x-97F 932 p-9FF SFE 9I2 Jo1v O efiwe w271
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I sifziee! facerifife

90 o o o o
— 0 90 180 270

sin
CcoS
tan
sec
csc
cot

fon fom neeR fom fon R 2077 A4S $AGE @4 Ao IEH T U2 AR

o TR QI LTSI AR AL 92 @A I F? Aropce & W Il ear @
(O R A T AN S I AF 6 PRi@ (e | (o Pash (e
MR o0 Torglole et

GIR PR AT (TSRS @I GFUE (ST A6 FFETd A Sorgloe S|

q, (FIEES @R Qe e

v SR (PIRIS (@FICR AP 7 @ @I bgeie! sy FCd1 Joaie s (ke
oL TR VR AT @S @I faeifes sere @5 T30 214

TR x-SICFd {19S uees 3 P(1, 1) 9= s1eaess s srgite fqcerafsifes sigsie
@R M

;@@ x =1, y=1 99 OP=r=V ' 1" =2 syea12 facetafifes smerese:

ing=2 =L _x_ L _y_1_
Sinf F V3 cosf P tan0 = 1
2 2
y 1 X 1 y 1

FF 0 (A0, SR FareifSifoss simsireset 45° faeififes smsices s e
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sind

cost

tané

csch

sect

cotd

m|g QW >

b, i et fasfifes wgrreree oz

xp-IToCE SivE S @l 0 = £XO0A @3 gefiwwi= 1 QA wfew 3o (7o fuce
A T AT Srgieas T feg e wifn i OX @ e [ifew #ifzsiests (w1 Sestw
31 OA @ TR (@ @It 9 P(x, ) e [few sgeoiest siegics i=ee P Rz g=icess
wdie x @ y 97 502 AfEH 21 O 179 REHA OP = 7 SO 4199 | 92 Qi=elt
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e T AR faetlfis

eS| gw Il EEUICHECE PR
sin0=L>0, cosh =X >0, tan6=L>0
gy | x>0 | y>0 r r X
cscl = f >0, secH= cotf=
sind = cosf =X < 0, tand=
O x<0 7
csch = secd = coth = % <0
sind =Y <0, cosf= tang=
LK y<0 ro
csch= sect= cotd=
sinf = X < 0, cosf@= tand =
vod | x>0 r
csch = secl = % >0 coth=
Y
, 8 b | g g
SN (AL 9Ol RO SO T KAIGF A sind s csed warae | o fargrefifor optrs
YNTF RCS M| W T [T G SN AT o X
Ekﬂaqua (63 Qm’??| ‘513%@@717{5\2\'3 (Qicapcan tanf @ cotd 47I=F | cosf @ sech dHE
SATS A G ©F = ST 2R 9O bge 4 594 byt
YI
5. (IR AT PR facetafiifes Srites wgss™iF
e syifafen [fen veitl s e o= farsieiffes seeites wEss™F e
A0 AlfH
Y A
S fog S s fqge AOPQ «F ¢veg fareieifiifes t
E[i?ﬁ@’ P(x, y)
p
sinf = L, cosl = i, tand = L, A
14 r X < o 0 » X
cscld = f, secl = %, cotd) =+ v

93 e farieifafos Seere e e o=t [fon (@I wEss™iF o sace Af7)
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5.5 %FF IR ML

COTHT ST, fagres i (I S8 @ TN =0 (@19 qfo7 9B o=wba 7 el
(complementary angle) ICT1 G2 LOPQ 2T 0 @3 75 (@191 &gl 2OPQ = 90° - 6.

P(x, y) R Aicses o (@it 6 (A 113, ¥ A
90°- 0
sinf = -, cosf==2,  tanf=L, . P(x, y)
r 14 X
y
r r X < o X
cscld =—, secl = —, coth =+ o o
Y X y
\

I, AR foq SIS e fage AOPQ @3 ¢%tq ZOPQ = 90° -0 S sifnfze a2
y @32 RS AR x. @A fqefes sears,

sin(90°-0) =X, c0s(90°-0) =L, tan(90°-0) = >
r r y

[} — L O_ f— L O_ =
csc(90°-0) o sec (90°-0) > cot(90°-0) .

G THAGEE TP AT FC (o= (o= A=A s=e Tt @2 3w (e
SR

sin(90° - ) = % = cosd csc(90° - 0) =
c0s(90° — ) = sec(90° — ) = f = cscl
tan(90° — ) = cot(90° - 0) =

5.2 ¥ (FIeelw eifee IR sE fTdw et

I AR foalba fuce 7% e OA IR 1S o Reqe fue gz T8 vgeic
SRE FE x-SR NS ACF AN O (1 TAN FC | O

S I 2T AR OA o il it T (180° — A py )
). OA 3= Toig @b 77 P 421 P (A3 x-0F< §o9 PQ o9 .
St 1 4 0Q = x, PQ=y 932 OP = r. ©I(= P {92 B1&s (-x, nh1800- 0
y) « Q x o >X

TN fage AOPQ @9 (g farerifiifeos Seeesyz: Y

MRS

0
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[8)
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sinf = L,
r

cscl = L,
Y

r
secl = —,
X

e T AT facetifis

tanf =

Yy
X
coth = X
Yy

P(-x, y) R seoies (180° — 0) @R s s gl faceraifiifos ssresy=:

sin(180° - ) = %

2)

csc(180° -4 =L,
( ) B

sec(180° - 6) = .-,

cos(180° - 6) ==, tan(180° - 6) =~

t(180° - 6) ==+
cot( ) )

(1) @32 (2) faerfsifes emsites iz A faiffeos @R wF R AR @

sin(180° - 0) =

csc(180° - 0) =

cos(180° - ) =

sec(180° - ) =

tan(180° - 6) =

cot(180° - @) =

Y
AN 4
G AT foa 59=1E F0 Faafifes @i 90° + 6 932 0 @ DN
T THFTR 0 et ) 9\900+0:X
Q ¥ o

sin(90° + 0) = csc(90° + ) =
cos(90° + 6) = sec(90° + 0) =
tan(90° + 6) = cot(90° + @) =

TATR AT (IR ¢ AN TSI G907 g (IR T YT RS2 ([ FAS A

eI 2038

TArREel: cos150° = cos(180° — 30°) = —c0s30° = ———

\3
2

d9o0
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sin120° @ tan135° @3 A 3w 1
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AT W (T (@I 4 fage, @& AOA A, @3 cwagal 37 31 4K, AO4 4, @3

%Sl OP = h 932 LOA, A= 0
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=0+0
=20
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n
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a4, AOA A, 97 (g = (% x S5 x Twer) 3o 95

= % xAA, xh

_ 1 a _a

=5a tand [@=S A 2 tand |
2 180° 180°
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_a 180° ° _
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2 (¢}
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ST S: @3 fagenile o g g foaba tdy veiia 7 ¢ifY, 8 ¢ @ 10 ¢ifS @32
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e e (Volume of prism)
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